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MEHR ENTDECKEN

Weitere Produkte und vieles 
mehr gibt es auf unserer 
Website zu entdecken.
severin.com

Machen deinen 
Alltag leichter. 
Produkte von 
SEVERIN.
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7.6 L*
VOLUME

Doppeltes Vergnügen bei  
weniger Energieverbrauch.

NEUHEIT

 �für eine vielseitige, gesunde und  
schnelle Zubereitung ohne Zugabe  
von Öl oder Fett

 �2x 3,25 l Fassungsvermögen 

 �Intuitive Touch-Bedienung 

Doppel-Heißluft-Fritteuse FR 2453

Multifunktional und zeitsparend

Mit 8 Automatikprogrammen kann 
ganz einfach in zwei unterschiedlich 
einstellbaren Schubladen ein ganzes 

Hauptgericht zubereitet werden.

Gesund und energiesparend

Für eine vielseitige, gesündere und schnellere 
Zubereitung von Speisen. Es wird kein zusätz-
liches Öl oder Fett gebraucht, ebenso fällt die 

Vorheizzeit (wie beim Backofen) weg.

*laut Herstellerangabe 



Das Multitalent unter  
den Heißluftfritteusen!

Multi-Heißluftfritteuse FR 2446
 11-Liter-Fassungsvermögen

 Intuitive Touch-Bedienung 

 �Zahlreiches Zubehör:  
Frittierkorb, Drehkorb, Hähnchenspieß, Grillrost,  
3 Gitterroste und Tropfschale für perfekte Zubereitung

 �für eine vielseitige, gesunde und schnelle  
Zubereitung ohne Zusatz von Öl oder Fett



Kabelloser Stabmixer
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Akku-Universalzerkleinerer

KM 3866

Nie mehr  
Kabelsalat.

Edition
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Unsere kabellose Serie

Kabel können in der täglichen Küchenarbeit schnell 
störend sein. Mit unseren kabellosen Akku-Geräten 

ist man komplett flexibel in der Handhabung.  
Lieber Rohkostsalat als Kabelsalat.



Schlankes und  
leichtes Design.

NEUHEIT

 �entfernt mühelos Tierhaare, Staub, Krümel und Asche – auch für  
schwer erreichbare Stellen

 �Leistungsstarker Digitalmotor 

 �die praktische Ladebasis dient zeitgleich als Aufbewahrungsstation  
für das Handteil sowie für die Zubehörteile

 �30 Minuten Laufzeit dank kraftvollem Li-Ionen Akku

Kabelloser Akku-Handstaubsauger HV 7140
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Kaffee

Die Leidenschaft  
von Frische und 
heißem Genuss.
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE UVP GTIN 

ESPRESSOMASCHINEN

KA 5995 Espressomaschine »Espresa Plus«

	integriertes Manometer für absolute Kontrolle 
über den Brühprozess (Brühdruck)

	professionelles Barista-Starterset  
bestehend aus massivem Tamper und Edel-
stahl-Milchschaumkännchen (ca. 400 ml) 

	massiver, professioneller Siebträger mit  
3 Einsätzen: geeignet für eine Tasse,  
zwei Tassen und ESE-Pads 

	perfekt temperierter Espresso ab der ersten 
Tasse durch leistungsstarkes Thermoblock-
Heizsystem 

	vielfältige Zubereitungsmöglichkeiten durch 
integrierte Milchschaumdüse 

	Leistung ca. 1.350 W / Kapazität ca. 1,1 l

2 189,90 €

4 008146 033391 >

KA 5978 Espressomaschine

	Dampfdüse zum Aufschäumen von Milch  
für Cappuccino und zur Zubereitung von  
Heißgetränken

	Leistung ca. 800 W

3 59,99 €

4 008146 018831

ZUBEHÖR ESPRESSOMASCHINEN

ZB 5996 �Barista-Starterset

	professionelles Barista-Starterset  
bestehend aus Edelstahl-Milchschaumkänn-
chen (ca. 400 ml), massivem Metall-Tamper  
(ø ca. 51 mm / Gewicht ca. 580 g) und  
Tamper-Station aus Silikon

	punktgenaues Ausgießen dank perfekt  
geformter Barista-Ausgusszotte  
geeignet auch für Latte Art

 

6 44,99 €

4 008146 034398
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE UVP GTIN 

FILKA

KA 4850 Vollautomat für Filterkaffee »FILKA«

	Vollautomatische „Cup Control“: Die FILKA  
bezieht immer genau so viel Wasser, wie für 
die gewünschte Menge Kaffee benötigt wird.

	Die FILKA kann „Alles“ dank innovativer 5-in-1 
Kompatibilität und individuell anpassbarer 
Tassenabstellfläche: Glaskanne (enthalten), 
Thermokanne, kleine Tasse, großer Becher 
oder Thermobecher „To go“. Vollautomatisch 
einstellbare Kaffeemenge (100 – 350 ml) bei 
Tassenbezug.

	Kaffeegenuss in Premium-Qualität – inklu-
sive nachhaltigem Goldton-Filter. Durch die 
optimale Brühtemperatur (bis zu 96 °C) und 
Vorbrühfunktion gelingt frisch gemahlener, 
heißer und kräftiger Kaffee. Inkl. spülmaschi-
nengeeignetem Goldton-Filter als Alternative 
zum klassischen Papierfilter.

	Bedienkomfort auf neuem Niveau: Intuitiv, ein-
fach und hygienisch. Der abnehmbare Was-
sertank ermöglicht ein komfortables Befüllen 
und durch den entnehmbaren Bohnenbehälter 
lässt sich das Mahlwerk unkompliziert reinigen. 
Auch die Pulverausgabe lässt sich automa-
tisch öffnen und somit leicht reinigen. Inklusive 
Wasserfilter!

	Hochwertiges und platzsparendes Ultra-Slim-
Design. Mit nur 17 cm Breite findet die FILKA 
überall einen Platz.

	Angenehm leiser Mahlvorgang durch unser 
bisher leisestes Mahlwerk. 

1 299,00 €

4 008146 039713

FLEXIBLE &

INDIVIDUAL

compatibility
5-IN-1A U T O R I S I E R T E R

FILKA-Beratungspartner

KA 4851 Vollautomat für Filterkaffee »FILKA«

	Vollautomatische „Cup Control“: Die FILKA  
bezieht immer genau so viel Wasser, wie für 
die gewünschte Menge Kaffee benötigt wird.

	Die FILKA kann „Alles“ dank innovativer 5-in-1 
Kompatibilität und individuell anpassbarer 
Tassenabstellfläche: Glaskanne, Thermokan-
ne (enthalten), kleine Tasse, großer Becher 
oder Thermobecher „To go“. Vollautomatisch 
einstellbare Kaffeemenge (100 – 350 ml) bei 
Tassenbezug.

	Kaffeegenuss in Premium-Qualität – inklu-
sive nachhaltigem Goldton-Filter. Durch die 
optimale Brühtemperatur (bis zu 96 °C) und 
Vorbrühfunktion gelingt frisch gemahlener, 
heißer und kräftiger Kaffee. Inkl. spülmaschi-
nengeeignetem Goldton-Filter als Alternative 
zum klassischen Papierfilter.

	Bedienkomfort auf neuem Niveau: Intuitiv, ein-
fach und hygienisch. Der abnehmbare Was-
sertank ermöglicht ein komfortables Befüllen 
und durch den entnehmbaren Bohnenbehälter 
lässt sich das Mahlwerk unkompliziert reinigen. 
Auch die Pulverausgabe lässt sich automa-
tisch öffnen und somit leicht reinigen. Inklusive 
Wasserfilter!

	Hochwertiges und platzsparendes Ultra-Slim-
Design. Mit nur 17 cm Breite findet die FILKA 
überall einen Platz.

	Angenehm leiser Mahlvorgang durch unser 
bisher leisestes Mahlwerk. 

1 329,00 €

4 008146 039737

FLEXIBLE &

INDIVIDUAL

compatibility
5-IN-1A U T O R I S I E R T E R

FILKA-Beratungspartner
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE UVP GTIN 

ZUBEHÖR FILKA

ZB 5553 Glaskanne 

	Kapazität: 10 Tassen 

12 24,99 €

4 008146 039751

ZB 5554 Edelstahl-Thermokanne mit Durchbrühdeckel 

	Kapazität: 8 Tassen  

	Warmhaltezeit: Bis zu 5 Stunden.

 

12 59,99 €

4 008146 039775

ZB 5555 Edelstahl-Thermobecher „To Go“ 

	Kapazität: 350 ml 

	Abnehmbarer Deckel mit auslaufsicherem 
Verschluss. 

	Isolierfunktion für bis zu 3 Stunden heiße und 5 
Stunden kalte Getränke.

16 19,99 €

4 008146 039799

ZB 5561 Goldtonfilter 

	Die nachhaltige Alternative zum klassischen 
Papierfilter 

	Einfache Reinigung in der Spülmaschine. 

18 15,99 €

4 008146 040276

ZB 5557 Wasserfilterpatronen 

	6er-Set 

	Für reines Wasser mit optimaler Wasserhärte 
und optimalem pH-Wert.

6 19,99 €

4 008146 039812

ZB 5562 Wasserfilterhalter mit Wasserfilterpatrone 

	Für reines Wasser mit optimaler Wasserhärte 
und optimalem pH-Wert.

84 12,99 €

4 008146 040290
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE UVP GTIN 

FILTERKAFFEEMASCHINEN

KA 4813 Filterkaffeemaschine mit Edelstahl-Mahlwerk 

	herausragendes Kaffeearoma dank feinster 
Mahlung und individuell auswählbarem  
Mahlgrad 
optimal abgestimmt auf den eigenen Ge-
schmack dank Perfect-Grind-Technologie

	volle Aroma-Entfaltung dank einzigartiger 
Blooming-Funktion 
durchfeuchtet den Kaffee vor dem Aufgießen 
und intensiviert den Geschmack

	LED-Touch-Display mit Timerfunktion

	Leistung ca. 1.000 W / Kapazität: 10 Tassen 

2 199,90 €

4 008146 033643

KA 4810 Kaffeemaschine mit Mahlwerk 

	Kaffeeautomat mit integriertem Mahlwerk für 
Kaffeegenuss aus frisch gemahlenen Bohnen

	LCD Display mit Timerfunktion 

	Aromawahl mit drei einstellbaren Aromastufen, 
für individuellen Kaffeegenuss

	Mahlwerk-Deaktivierungsfunktion  
zur Zubereitung von vorgemahlenem Kaffee

	Leistung ca. 1.000 W / Kapazität: 10 Tassen 

2 169,90 €

4 008146 022098 >

KA 4814 Filterkaffeemaschine mit Edelstahl-Mahlwerk 

	herausragendes Kaffeearoma dank feinster 
Mahlung und individuell auswählbarem  
Mahlgrad  
optimal abgestimmt auf den eigenen Ge-
schmack dank Perfect-Grind-Technologie

	volle Aroma-Entfaltung dank einzigartiger 
Blooming-Funktion 
durchfeuchtet den Kaffee vor dem Aufgießen 
und intensiviert den Geschmack

	LED-Touch-Display mit Timerfunktion

	Leistung ca. 1.000 W / Kapazität: 8 Tassen 

2 219,00 €

4 008146 033667

KA 4826 Filterkaffeemaschine mit Timer »TypeSwitch«

	AromaSwitch  
zur Wahl zwischen dem starken Muntermacher 
am Morgen und dem sanften Nachmittags-
kaffee

	Digitaluhr mit Timerfunktion zur Aktivierung  
des Brühvorganges

	Entkalkungsfunktion

	hochwertiges Design mit Edelstahl- 
Applikationen

	Leistung ca. 1.000 W / Kapazität: 10 Tassen 

3 69,99 €

4 008146 032639 >
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE UVP GTIN 

KA 4825 Filterkaffeemaschine »TypeSwitch«

	AromaSwitch  
zur Wahl zwischen dem starken Muntermacher  
am Morgen und dem sanften Nachmittags-
kaffee

	hochwertiges Design mit Edelstahl- 
Applikationen

	Leistung ca. 1.000 W / Kapazität: 10 Tassen 

3 59,99 €

KA 4845 Filterkaffeemaschine »TypeSwitch«

	AromaSwitch  
zur Wahl zwischen dem starken Muntermacher  
am Morgen und dem sanften Nachmittags-
kaffee

	hochwertiges Design mit Edelstahl- 
Applikationen

	Edelstahl-Thermokanne mit Durchbrühdeckel 
und praktischer Einhand-Bedienung zur lang 
anhaltenden Temperaturspeicherung

	Leistung ca. 1.000 W / Kapazität: 8 Tassen 

3 79,99 €

KA 4817 Filterkaffeemaschine »Type«

	hochwertiges Design mit Edelstahl- 
Applikationen 

	Leistung ca. 1.000 W / Kapazität: 10 Tassen 

3 59,99 €

4 008146 030734 >

KA 9554 Filterkaffeemaschine »Type«

	hochwertiges Design mit Edelstahl- 
Applikationen 

	Leistung ca. 1.000 W / Kapazität: 10 Tassen 

3 59,99 €

4 008146 033773 >

KA 4835 Filterkaffeemaschine »Type«

	hochwertiges Design mit Edelstahl- 
Applikationen 

	Edelstahl-Thermokanne mit Durchbrühdeckel 
und praktischer Einhand-Bedienung zur lang 
anhaltenden Temperaturspeicherung 

	Tropfverschluss für sichere Kannenentnahme  
auch während des Brühvorganges 

	Leistung ca. 1.000 W / Kapazität: 8 Tassen 

3 69,99 €

4 008146 029035 >
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE UVP GTIN 

KA 4815 Filterkaffeemaschine »Type«

	Tropfverschluss für sichere Kannenentnahme  
auch während des Brühvorganges 

	Leistung ca. 1.000 W / Kapazität: 10 Tassen 

3 44,99 €

4 008146 029011 >

KA 4816 Filterkaffeemaschine »Type«

	Tropfverschluss für sichere Kannenentnahme  
auch während des Brühvorganges 

	Leistung ca. 1.000 W / Kapazität: 10 Tassen 

3 44,99 €

4 008146 034879

KA 4479 Filterkaffeemaschine 

	Schwenkfilter mit herausnehmbarem  
Filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

	Leistung ca. 800 W / Kapazität: 10 Tassen 

4 29,99 €

4 008146 017674

KA 4478 Filterkaffeemaschine 

	Schwenkfilter mit herausnehmbarem  
Filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

	Leistung ca. 800 W / Kapazität: 10 Tassen 

4 29,99 €

4 008146 017698

KA 4808 Kompakt Filterkaffeemaschine

	inklusive abwaschbarem Permanentfilter zur 
dauerhaften Verwendung

	frontaler Schwenkfilter zur einfachen Befüllung

	platzsparendes Slim-Design, ideal für Reisen, 
Single- und Seniorenhaushalte

	Leistung ca. 750 W / Kapazität: 4 Tassen

6 39,99 €

4 008146 032127 >

KA 9306 Filterkaffeemaschine 

	mit Thermokanne zur lang anhaltenden 
Temperaturspeicherung und für Kaffeegenuss 
auch nach Stunden

	leichte Handhabung dank Durchbrühdeckel 

	gut sichtbare, frontale Wasserstandsanzeige

	Leistung ca. 1.000 W / Kapazität: 8 Tassen 

3 59,99 €

4 008146 041440
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE UVP GTIN 

KA 9308 Filterkaffeemaschine mit 2 Thermokannen

	ansprechendes Design mit Edelstahl- 
Applikationen

	mit 2 Thermokannen zur lang anhaltenden 
Temperaturspeicherung und für Kaffeegenuss 
auch nach Stunden

	leichte Handhabung dank Durchbrühdeckel 

	2 gut sichtbare, frontale Wasserstands
anzeigen

	Leistung ca. 1.000 W / Kapazität: 2x 8 Tassen 

3 79,99 €

4 008146 041488

KA 9307 Filterkaffeemaschine mit 2 Thermokannen 

	mit 2 Thermokannen zur lang anhaltenden 
Temperaturspeicherung und für Kaffeegenuss 
auch nach Stunden

	leichte Handhabung dank Durchbrühdeckel 

	Leistung ca. 1.000 W / Kapazität: 2x 8 Tassen 

3 69,99 €

4 008146 041464

KA 9315 Duo-Filterkaffeemaschine mit 2 Thermokannen 

	Doppelter Kaffeegenuss zur selben Zeit 
Gleichzeitige Zubereitung von zwei Kannen 
Kaffee à 8 Tassen – perfekt geeignet für Büros, 
Pensionen oder Restaurants

	Zwei Thermokannen mit praktischem Durch-
brühdeckel sorgen für langanhaltenden,  
heißen Kaffeegenuss

	Zwei frontale Wasserstandsanzeigen  
ermöglichen eine komfortable Bedienung  
und besten Überblick

	Leistung 2x 1.000 W / Kapazität: 2x 8 Tassen 

2 149,90 €

4 008146 041501

KA 9314 Duo-Filterkaffeemaschine mit 2 Thermokannen 

	Doppelter Kaffeegenuss zur selben Zeit 
Gleichzeitige Zubereitung von zwei Kannen 
Kaffee à 8 Tassen – perfekt geeignet für Büros, 
Pensionen oder Restaurants

	Zwei Thermokannen mit praktischem Durch-
brühdeckel sorgen für langanhaltenden,  
heißen Kaffeegenuss

	Zwei frontale Wasserstandsanzeigen  
ermöglichen eine komfortable Bedienung  
und besten Überblick

	Leistung 2x 1.000 W / Kapazität: 2x 8 Tassen 

2 149,90 €

4 008146 041525
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE UVP GTIN 

KAFFEEMÜHLEN

KM 3879 Kaffee- und Gewürzmühle

	vielseitige Einsatzmöglichkeiten dank kraftvol-
lem, hochwertigem Edelstahlmesser: geeignet 
zum Mahlen von Kaffeebohnen,  
Gewürzen, Nüssen u. v. m.

	individuelle Mahlgrad-Einstellung durch Steue-
rung der Betriebsdauer per Tastendruck

	Kapazität: ca. 50 g

6 34,99 €

4 008146 030550 >

MILCHAUFSCHÄUMER

SM 3587 Induktions-Milchaufschäumer »Spuma 700 Plus«

	perfekt für Veganer, Sportler, Familien und 
Kaffeeliebhaber 
für heißen und kalten Milchschaum, Milch-
schaum aus Soja-, Cashew,- oder lactosefrei-
er Milch (Spezialprogramme), Protein Shakes, 
heiße Schokolade aus ganzen Schokoladen-
stücken, Babynahrung, Glühwein, Milchschaum 
für Cappuccino und Latte Macchiato und 
vieles mehr

	komfortable Bedienung durch modernen  
Easy-Select Drehregler mit OLED-Display 

	einzigartiges Design und stilvoller 360° LED-
Lichtring mit Statusanzeige

	einfache Reinigung dank innovativem Induk-
tionsverfahren: garantiert kein Anbrennen und 
einfache Reinigung durch spülmaschinenge-
eigneten Edelstahl-Milchbehälter

	punktgenaues Ausgießen – geeignet auch  
für Latte Art

	XXL-Kapazität von bis zu 700 ml

	Leistung ca. 500 W

4 159,90 €

4 008146 033247 >

SM 3586 Induktions-Milchaufschäumer »Spuma 700« 

	Schokoladenfunktion für heiße Schokolade  
aus ganzen Stücken

	individuell einstellbare Temperaturstufen,  
von 45° bis 65 °C

	einzigartiges Design und stilvoller 360° LED-
Lichtring mit Statusanzeige

	einfache Reinigung dank innovativem Indukti-
onsverfahren: garantiert kein Anbrennen und 
einfache Reinigung durch spülmaschinenge-
eigneten Edelstahl-Milchbehälter

	punktgenaues Ausgießen – geeignet auch  
für Latte Art

	XXL-Kapazität von bis zu 700 ml

	Leistung ca. 500 W

4 139,90 €

4 008146 033223 >
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE UVP GTIN 

SM 3585 Induktions-Milchaufschäumer »Spuma 500«

	Schokoladenfunktion für heiße Schokolade  
aus ganzen Stücken

	einzigartiges Design und stilvoller 360° LED-
Lichtring mit Statusanzeige

	einfache Reinigung dank innovativem Indukti-
onsverfahren: garantiert kein Anbrennen und 
einfache Reinigung durch spülmaschinenge-
eigneten Edelstahl-Milchbehälter

	punktgenaues Ausgießen – geeignet auch  
für Latte Art

	kaltes und warmes Aufschäumen

	XL-Kapazität von bis zu 500 ml

	Leistung ca. 500 W

4 129,90 €

4 008146 033209 >

SM 3588 Milchaufschäumer

	Schokoladen-Funktion für Trinkschokolade aus 
geraspelten Schokoladenstücken oder heißen 
Kakao aus Kakopulver. 

	Einfache Reinigung durch spülmaschinen
geeigneten Edelstahl-Milchbehälter.

	Geeignet für kaltes und warmes Aufschäumen.

	Zum Aufschäumen von bis zu 150 ml oder  
Erwärmen von bis zu 300 ml Milch. 
Inklusive zwei Mengeneinstellungen für viel / 
wenig warmen Milchschaum.  

	Leistung ca. 550 W

6 89,99 €

4 008146 041754

SM 3584 Milchaufschäumer

	Hochwertiges und ansprechendes  
Edelstahl-Design

	Zwei Milchschaumprogramme  
für unterschiedliche Milchschaummengen

	Kaltes & warmes Aufschäumen und  
zum Erhitzen von Milch

	Antihaftbeschichtung für leichte Reinigung

	Leistung ca. 450 W

4 59,99 €

4 008146 032974 >

SM 3590 Milchaufschäumer

	Batteriebetrieb (Mignonzellen AA),  
inkusive 2 Batterien (à 1,5 V)

	kompakt und handlich, einfach zu verstauen 
und leicht zu reinigen

 
 

12 12,99 €

4 008146 003783
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Küche

Zubereiten  
mit Spaß  
und Ideen.
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE UVP GTIN 

TEE-/WASSERKOCHER

WK 3422 Glas-Tee-/Wasserkocher »Professional«  
mit Auto-Lift Funktion

	Teesieb mit innovativer Automatik-Liftfunktion  
Garantiert ein optimales Aroma durch auto-
matisches Auf- und Absenken des integrierten 
Teesiebs

	Individuelle Temperaturen & Ziehzeiten 
Temperaturstufen von 40 °C – 100 °C in 5 °C-
Schritten wählbar; Ziehzeiten von 1-15 Minuten 

	Easy-Tea-Select-Funktion 
5 voreingestellte Teeprogramme mit abge-
stimmten Ziehzeiten und Quick-Boil-Funktion 
für Wasser

	Quick-Boil-Power 
30 % schnelleres Aufkochen* durch leistungs
starke 3.000 W

	Warmhalte- & Timerfunktion 
Für Teegenuss zur Wunschzeit 

	Kapazität 1,7 l Wasser / 1,0 l Tee,  
Leistung 3.000 W

*im Vergleich zum SEVERIN WK 3473

2 149,90 €

4 008146 033919

WK 3479 Glas-Tee-/Wasserkocher Deluxe

	„Easy Tea Select“ Funktion mit 5 voreingestell-
ten Teeprogrammen: Temperatur und Ziehzeit 
perfekt auf die Teesorte abgestimmt

	einstellbare Temperaturstufen 40 °C – 100 °C 
in 5 °C-Schritten: vielseitig einsetzbar  
zur Zubereitung von Tee, Instantprodukten, 
Babynahrung u.v.m.

	Temperatur und Ziehzeit individuell einstellbar:  
für einzigartigen und individuellen Teegenuss 

	automatische Warmhaltefunktion  
zur 30 minütigen Temperaturspeicherung

	Kapazität 1,7 l Wasser / 1,5 l Tee,  
Leistung 3.000 W

 

4 99,99 €

4 008146 024122 >
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WK 3473 Glas-Tee-/Wasserkocher Deluxe Mini

	„Easy Tea Select“ Funktion mit 5 voreingestell-
ten Teeprogrammen: Temperatur und Ziehzeit 
perfekt auf die Teesorte abgestimmt

	einstellbare Temperaturstufen 40 °C – 100 °C 
 in 5 °C-Schritten: vielseitig einsetzbar zur 
Zubereitung von Tee, Instantprodukten, Baby-
nahrung u.v.m. 

	Temperatur und Ziehzeit individuell einstellbar:  
für einzigartigen und individuellen Teegenuss 

	automatische Warmhaltefunktion  
zur 30 minütigen Temperaturspeicherung

	Kapazität 1,0 l Wasser / 0,75 l Tee,  
Leistung 2.200 W

4 79,99 €

4 008146 030796 >

WK 3477 Digital Glas-Tee-/Wasserkocher

	einstellbare Temperaturstufen 40 °C – 100 °C  
in 5 °C-Schritten: vielseitig einsetzbar zur Zu-
bereitung von Tee, Instantprodukten,  
Babynahrung u.v.m.

	LCD-Display mit gradgenauer Temperatur
anzeige während des Kochens

	„Quick-Boil Funktion“ zur Auswahl von 100 °C  
per einfachem Knopfdruck

	separate Warmhaltefunktion  
zur 30 minütigen Temperaturspeicherung

	Kapazität 1,7 l Wasser / 1,5 l Tee,  
Leistung 2.200 W

4 69,99 €

4 008146 024108 >

WASSERKOCHER

WK 3459 Glas-Wasserkocher Retro

	Einzigartiges und hochwertiges Retro-Design 
in ansprechender Glas-Edelstahl-Kombination

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

	Große 1,7 l Kapazität und attraktive blaue 
Innenbeleuchtung

	Leistung 2.400 W

4 59,99 €

4 008146 038600
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WK 3420 Glas-Wasserkocher

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

	in Sekundenschnelle kochendes Wasser dank 
2.200 W Leistungsstärke

	hochwertiges Edelstahl-Glas-Design  
mit 1,7 l-XXL-Füllvolumen

	für Rechts- und Linkshänder gleichermaßen 
komfortabel zu bedienen

4 49,99 €

4 008146 033896

WK 3468 Glas-Wasserkocher

	kompakter, leistungsstarker Wasserkocher  
in hochwertigem Glas-Edelstahl-Design

	leichte Reinigung durch klappbaren Deckel  
mit großer Öffnung

	praktische und angenehme 1-Hand- 
Bedienung 

	integrierter Fingerschutz am Deckel  
für eine sichere Bedienung

	Kapazität 1,0 l / Leistung 2.200 W

4 39,99 €

4 008146 027413 >

WK 3458 Digitaler Mini Glas-Wasserkocher 

	kompakter Mini Glas-Wasserkocher mit 0,5 l 
Kapazität - perfekt für den kleinen Haushalt 
Spart Stauraum und reduziert den Verbrauch 
von Wasser

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

	individuelle Temperaturauswahl zwischen 40° 
und 100 °C, einstellbar in 5 °C-Schritten 
mit zusätzlicher Warmhaltefunktion

	�praktische 1-Hand-Bedienung dank  
angenehm gestaltetem Griff

	Leistung 1.100 W

6 44,99 €

4 008146 037764

WK 3472 Mini Glas-Wasserkocher 

	�kompakter Mini Glas-Wasserkocher mit 0,5 l 
Kapazität – perfekt für den kleinen Haushalt  
Spart Stauraum und reduziert den Verbrauch 
von Wasser

	�100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

	�praktische 1-Hand-Bedienung dank  
angenehm gestaltetem Griff

	Leistung 1.100 W

6 34,99 €

4 008146 035678
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WK 3418 Digitaler Wasserkocher

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

	Quick-Boil-Power  
30 % schnelleres Aufkochen* durch leistungs-
starke 3.000 W

	individuelle Temperaturauswahl zwischen 40° 
und 100 °C - einstellbar in 5 °C-Schritten

	hochwertiges Edelstahl-Design mit 1,7 l-XXL-
Füllvolumen

	mit Warmhaltefunktion zur perfekten  
Temperaturspeicherung

	beidseitige Wasserstandsanzeige,  
beim Kochen beleuchtet

*im Vergleich zum SEVERIN WK 3497

4 69,99 €

4 008146 035098

WK 3469 Wasserkocher

	kompakter, leistungsstarker Wasserkocher in 
hochwertigem Design

	leichte Reinigung durch klappbaren Deckel  
mit großer Öffnung

	herausnehmbarer, abwaschbarer Kalkfilter

	praktische und angenehme 1-Hand- 
Bedienung

	Kapazität 1,0 l / Leistung 2.200 W

6 34,99 €

4 008146 026690 >

WK 3417 Wasserkocher

	kompakter, leistungsstarker Wasserkocher in 
hochwertigem Design

	leichte Reinigung durch klappbaren Deckel  
mit großer Öffnung

	herausnehmbarer, abwaschbarer Kalkfilter

	praktische und angenehme 1-Hand- 
Bedienung

	Kapazität 1,0 l / Leistung 2.200 W

6 39,99 €

4 008146 031663 >

WK 9553 Wasserkocher

	kompakter, leistungsstarker Wasserkocher in 
hochwertigem Design

	leichte Reinigung durch klappbaren Deckel  
mit großer Öffnung

	herausnehmbarer, abwaschbarer Kalkfilter

	praktische und angenehme 1-Hand- 
Bedienung

	Kapazität 1,0 l / Leistung 2.200 W

6 39,99 €

4 008146 033759 >



23

Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE UVP GTIN 

WK 3409 Wasserkocher

	hochwertiges Edelstahl-Gehäuse

	leichte Reinigung durch klappbaren Deckel  
mit großer Öffnung

	praktische und angenehme 1-Hand- 
Bedienung

	herausnehmbarer, abwaschbarer Kalkfilter

	Kapazität 1,7 l / Leistung 2.200 W

 

4 39,99 €

4 008146 032578 >

WK 3498 Wasserkocher 

	beidseitige Wasserstandsanzeige  
zum bequemen Ablesen des Füllstandes

	praktische und angenehme 1-Hand- 
Bedienung 

	leichte Reinigung durch klappbaren  
Deckel mit großer Öffnung

	Kapazität 1,5 l / Leistung 2.200 W

 

6 34,99 €

4 008146 025358 >

WK 3494 Wasserkocher 

	beidseitige Wasserstandsanzeige  
zum bequemen Ablesen des Füllstandes

	praktische und angenehme 1-Hand- 
Bedienung 

	leichte Reinigung durch klappbaren  
Deckel mit großer Öffnung

	Kapazität 1,5 l / Leistung 2.200 W

6 34,99 €

4 008146 022968

WK 3410 Wasserkocher 

	beidseitige Wasserstandsanzeige  
zum bequemen Ablesen des Füllstandes

	praktische und angenehme 1-Hand- 
Bedienung 

	herausnehmbarer, abwaschbarer Kalkfilter

	kompakt, leistungsstark und einfach  
zu handhaben

	Kapazität 1,0 l / Leistung 2.200 W

6 29,99 €

4 008146 029530 >

WK 3411 Wasserkocher 

	beidseitige Wasserstandsanzeige  
zum bequemen Ablesen des Füllstandes

	praktische und angenehme 1-Hand- 
Bedienung 

	herausnehmbarer, abwaschbarer Kalkfilter

	kompakt, leistungsstark und einfach  
zu handhaben

	Kapazität 1,0 l / Leistung 2.200 W

6 29,99 €

4 008146 029967 >
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WK 3647 Reise-Wasserkocher

	Perfekt für Campingausflüge und Reisen durch  
umschaltbare Spannung von 115 und 230 Volt 
spart Stauraum und reduziert den Verbrauch  
von Wasser dank 0,5 Liter Kapazität 

	Modernes Voll-Edelstahldesign mit Wasser-
standsanzeige inklusive herausnehmbarem und 
abwaschbarem Kalkfilter

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

	Praktische 1-Hand Bedienung dank angenehm  
gestaltetem Griff

	Kapazität 0,5 l / Leistung 1.100 W

6 34,99 €

4 008146 037740

WK 3462 Reise-Wasserkocher

	Perfekt für Campingausflüge und Reisen durch  
umschaltbare Spannung von 115 und 230 Volt 
spart Stauraum und reduziert den Verbrauch  
von Wasser dank 0,5 Liter Kapazität 

	Inklusive herausnehmbarem und abwasch
barem Kalkfilter und 2 Kunststofftassen  
mit Löffeln

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

	Beidseitige Wasserstandsanzeige und  
praktische 1-Hand Bedienung 

	Kapazität 0,5 l / Leistung 1.100 W

6 24,99 €

4 008146 041716

TOASTER

AT 2590 Langschlitztoaster

	hochwertiges und wärmeisolierendes Edel-
stahl-Gehäuse

	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

	integrierter Brötchen-Röstaufsatz 

	2 Langschlitz-Röstschächte für bis zu  
4 Brotscheiben

	Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte

	Leistung ca. 1.400 W

3 49,99 €

4 008146 028540 >

AT 2589 Toaster 

	hochwertiges, wärmeisolierendes Edelstahl-
Gehäuse 

	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

	integrierter Brötchen-Röstaufsatz 

	Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte

	Leistung ca. 800 W

4 39,99 €

4 008146 022517
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AT 2217 Toaster 

	hochwertiges, wärmeisolierendes Edelstahl-
Gehäuse 

	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

	integrierter Brötchen-Röstaufsatz 

	Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte

	Leistung ca. 800 W

4 44,99 €

4 008146 031687 >

AT 9552 Toaster 

	hochwertiges, wärmeisolierendes Edelstahl-
Gehäuse 

	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

	integrierter Brötchen-Röstaufsatz 

	Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte

	Leistung ca. 800 W

4 44,99 €

4 008146 033735 >

AT 2509 Langschlitztoaster

	hochwertiges, wärmeisolierendes und  
doppelwandiges Edelstahl-Gehäuse 

	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

	integrierter Brötchen-Röstaufsatz 

	2 Langschlitz-Röstschächte für bis zu  
4 Brotscheiben

	Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte

	Leistung ca. 1.400 W

4 59,99 €

4 008146 250903 >

AT 2515 Langschlitztoaster

	hochwertiges, wärmeisolierendes und  
doppelwandiges Edelstahl-Gehäuse 

	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

	integrierter Brötchen-Röstaufsatz 

	Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte

	Leistung ca. 1.000 W

6 49,99 €

4 008146 251504 >

AT 2514 Toaster

	hochwertiges, wärmeisolierendes und  
doppelwandiges Edelstahl-Gehäuse 

	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

	integrierter Brötchen-Röstaufsatz 

	Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte

	Leistung ca. 850 W

6 44,99 €

4 008146 251405 >
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AT 2234 Langschlitztoaster 

	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

	integrierter Brötchen-Röstaufsatz 

	2 Langschlitz-Röstschächte für bis zu  
4 Brotscheiben

	Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte

	Leistung ca. 1.400 W

3 44,99 €

4 008146 019531

AT 2232 Langschlitztoaster 

	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten 

	integrierter Brötchen-Röstaufsatz 

	Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte

	Leistung ca. 800 W

4 34,99 €

4 008146 017179

AT 2287 Toaster

	integrierter Brötchen-Röstaufsatz  
zur einfachen Zubereitung von Brötchen

	Leistung ca. 700 W

 

4 29,99 €

4 008146 009600

AT 2286 Toaster

	integrierter Brötchen-Röstaufsatz  
zur einfachen Zubereitung von Brötchen

	Leistung ca. 700 W

4 29,99 €

4 008146 023057

FRÜHSTÜCKSSERIE

KA 4320 Filterkaffeemaschine

	Spülmaschinentauglicher Filtereinsatz,  
inklusive abwaschbarem Permanentfilter  
zur dauerhaften Verwendung.

	Tropfverschluss für sichere Kannenentnahme 
auch während des Brühvorganges

	Mit Warmhalteplatte und automatischer  
Abschaltung.

	Für bis zu 10 Tassen heißen Kaffee.

	Leistung ca. 900 W / Kapazität 10 Tassen 

4 34,99 €

4 008146 042485
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AT 4321 Toaster

	Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige 
Bräunung beider Brotseiten.

	Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte.

	Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung mit 
Kontrollleuchte.

	Röstzeitelektronik mit Temperatursensor.

	Leistung ca. 850 W 

 

4 29,99 €

4 008146 042515

WK 4322 Wasserkocher

	Leichte Reinigung durch klappbaren Deckel 
mit großer Öffnung.

	Praktische und angenehme 1-Hand- 
Bedienung.

	360° central-cordless-system: Kabellos  
aus jeder Richtung auf den Gerätesockel 
aufsetzbar.

	Leistung ca. 2.200 W / Kapazität ca. 1,7 l

6 29,99 €

4 008146 042539

EIERKOCHER

EK 3166 Eierkocher 

	für bis zu 6 Eier (S-XL) inkl. Messbecher mit 
Eierstecher

	Einstellbarer Härtegrad mit elektronischer 
Kochzeitüberwachung und Signalton nach 
beendeter Kochzeit

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

	klappbare und transparente Haube für eine 
einfache Bedienung und Reinigung

	Leistung ca. 420 W

6 34,99 €

4 008146 036736

EK 3165 Eierkocher 

	für bis zu 6 Eier (S-XL) inkl. Messbecher mit 
Eierstecher

	Ein/Aus-Schalter mit LED-Beleuchtung und 
Signalton nach beendeter Kochzeit

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

	klappbare und transparente Haube für eine 
einfache Bedienung und Reinigung

	Leistung ca. 420 W

6 29,99 €

4 008146 036712
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EK 3164 Eierkocher 

	für bis zu 6 Eier (S-XL) inkl. Messbecher mit 
Eierstecher

	Ein/Aus-Schalter mit LED-Beleuchtung und 
Signalton nach beendeter Kochzeit

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

	klappbare und transparente Haube für eine 
einfache Bedienung und Reinigung

	Leistung ca. 420 W

6 29,99 €

4 008146 036699

EK 3163 Kompakt-Eierkocher 

	Platzsparendes und hochwertiges Edelstahl-
Design für bis zu 3 Eier (S-XL)  
inkl. Messbecher mit Eierstecher

	Einstellbarer Härtegrad mit elektronischer 
Kochzeitüberwachung und Signalton nach 
beendeter Kochzeit

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

	Abnehmbare und transparente Haube für eine 
einfache Bedienung und Reinigung

	Leistung ca. 270 W

6 34,99 €

4 008146 036675

JOGHURTBEREITER

JG 3521 Digitaler Joghurtbereiter mit Automatik
programmen

	�innovativer Joghurtbereiter für leckeren, 
selbstgemachten Joghurt 

	fünf Automatik-Programme und zusätzliche 
individuelle Einstellung (Temperatur / Zeit) 
für Naturjoghurt, Trinkjoghurt, lactosefreien 
Joghurt, Soja-Joghurt, Kokos-Joghurt und viel 
mehr (auch geeignet für griechischen Joghurt). 
Inklusive perfekt abgestimmte Rezepte in der 
Bedienungsanleitung.

	komfortable Bedienung durch modernen  
Easy-Select Drehregler mit LED-Display

	elektronisch gesteuerte Temperaturregelung  
mit Überhitzungsschutz und Abschaltautomatik

 

4 59,99 €

4 008146 036484

JG 3520 Joghurtbereiter

	�praktischer und kompakter Joghurtbereiter  
für leckeren, selbstgemachten Joghurt

	�100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

	�auch geeignet für griechischen Joghurt  
(Rezept in der Bedienungsanleitung)

	14 Portionsgläser à 150 ml

4 44,99 €

4 008146 036460
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JG 3518 Joghurtbereiter

	�praktischer und kompakter Joghurtbereiter  
für leckeren, selbstgemachten Joghurt

	�100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

	�auch geeignet für griechischen Joghurt  
(Rezept in der Bedienungsanleitung)

	7 Portionsgläser à 150 ml

4 34,99 €

4 008146 036446

ZUBEHÖR JOGHURTBEREITER

EG 3513 Ersatzgläser mit Deckel 

	7 Portionsgläser à 150 ml mit auslaufsicherem 
Deckel für eine frische Aufbewahrung, perfekt 
auch für Unterwegs. 

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss 

8 18,99 €

4 008146 037030

EG 3514 Ersatzgläser mit Deckel 

	7 Portionsgläser à 150 ml mit auslaufsicherem 
Deckel für eine frische Aufbewahrung, perfekt 
auch für Unterwegs. 

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss 

8 18,99 €

4 008146 037054

ZITRUSPRESSEN

CP 3544 Zitruspresse mit Fruchtfleischregulator

	Flexibler Hebelarm für müheloses und  
sauberes Arbeiten für den täglichen Genuss 
von Fruchtsäften und leckeren Dressings

	Individueller Genuss dank Fruchtfleisch- 
Regulator 
entnehmbares Edelstahl-Doppelsieb ermög-
licht eine Regulierung des Fruchtfleischanteils

	Geeignet für große und kleine Früchte durch 
zwei unterschiedlich große Kegelaufsätze

	Hochwertiges Edelstahlgehäuse und  
spülmaschinengeeignete Einzelteile

4 79,99 €

4 008146 038136

CP 3535 Zitruspresse

	automatischer Start bei Druck auf den  
Presskegel 

	praktischer Rechts-Links-Lauf

	Fruchtfleischanteil individuell regelbar

	2 verschieden große Presskegel für große  
und kleine Früchte

6 29,99 €

4 008146 030871 >
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ENTSAFTER

ES 3570 Entsafter

	vitaminreiche Obst- und Gemüsesäfte  
im Handumdrehen auf Knopfdruck 

	extra großer Einfüllschacht mit einem  
Durchmesser von 7 cm zum Einfüllen ganzer  
Früchte oder Gemüse (Äpfel, Orangen,  
Möhren, Tomaten, Rote Beete u.v.m.) 

	Saftauffangbehälter aus BPA-freiem Kunststoff  
mit einer Kapazität von ca. 1.100 ml,  
inkl. Deckel zur Schaumtrennung

	2 Geschwindigkeitsstufen zur Verarbeitung  
von weichen und harten Zutaten

	abnehmbarer, großer Tresterbehälter  
mit ca. 2.500 ml Volumen

	Leistung ca. 800 W

4 99,99 €

4 008146 023934

ES 3566 Entsafter

	vitaminreiche Obst- und Gemüsesäfte  
im Handumdrehen auf Knopfdruck 

	abnehmbarer, großer Tresterbehälter  
mit ca. 1.500 ml Volumen 

	Saftauffangbehälter aus BPA-freiem Kunststoff  
mit einer Kapazität von ca. 500 ml,  
inkl. Deckel zur Schaumtrennung 

	2 Geschwindigkeitsstufen zur Verarbeitung  
von weichen und harten Zutaten

	Leistung ca. 400 W

4 59,99 €

4 008146 023842

SLOW JUICER

ES 3571 Slow Juicer

	perfekte Ergebnisse und maximale 
Anwendungsmöglichkeiten: für leckere Obst- 
und Gemüsesäfte, gesundes Sorbet / Eis, 
frische Marmelade, Fruchtschorlen, passierte 
Tomaten (z. B. für Pizza-Teig) 

	Easy-Clean Konzept: weniger Einzelteile und 
schmaleres Mikrosieb als bei herkömmlichen 
Slow Juicern erleichtern die Reinigung und den 
Zusammenbau

	Leistung ca. 150 W / Kapazität ca. 1.000 ml

2 149,90 €

4 008146 026034 >
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SMOOTHIE MAKER

SM 3735 Smoothie Mix & Go

	2 spülmaschinengeeignete, abnehmbare  
Trinkbehälter inkl. Deckel (Bisphenol A-frei) 

	1 Geschwindigkeitsstufe mit zusätzlicher Puls-
funktion (ca. 24.000 Umdrehungen/min.)

	Leistung ca. 300 W / Kapazität ca. 600 ml

4 34,99 €

4 008146 011436

STANDMIXER

SM 3710 Standmixer

	2 Automatik-Power-Programme für Smoothies  
und Crushed Ice garantieren perfekte Mixer-
gebnisse und eine einfache Bedienung auf 
Knopfdruck

	stufenlose Geschwindigkeitsregulierung,  
separate Puls-Taste (max. ca. 20.000  
Umdrehungen/min.)

	Leistung ca. 1.000 W / 1,4 PS

	Kapazität ca. 1.000 ml

2 99,99 €

4 008146 020124

SM 3737 Multimixer + Smoothie Mix & Go

	2-in-1 Funktion: Inkl. Smoothie-Maker mit ei-
nem abnehmbaren und spülmaschinenfesten 
Trinkbehälter (Bisphenol A frei) inkl. Deckel

	Mixer und Trinkbehälter in Einem: Das 
Edelstahlmesser einfach durch den Deckel 
ersetzen und fertig ist der Smoothie „to go“, 
besonders praktisch für unterwegs, im Büro 
oder beim Sport 

	abnehmbarer Mixbehälter aus Glas mit Aus-
gusszotte, auch zum Crushen von Eis geeignet

	2 Geschwindigkeitsstufen mit zusätzlicher Puls-
Taste (ca. 22.000 Umdrehungen/min.)

	Leistung ca. 500 W

	Kapazität ca. 1.000 ml

2 69,99 €

4 008146 015489

SM 3734 Standmixer

	abnehmbarer Mixbehälter aus Glas mit Aus-
gusszotte, auch zum Crushen von Eis geeignet 

	2 Geschwindigkeitsstufen mit zusätzlicher  
Pulsfunktion (ca. 22.000 Umdrehungen/min.)

	hochwertiges Design aus Edelstahl 

	Hochwertigkeit in Optik und Haptik – mit 
Glasbehälter und intuitiver Bedienung

	Leistung ca. 500 W

	Kapazität ca. 1.000 ml

2 59,99 €

4 008146 022869
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SM 3718 Standmixer

	abnehmbarer Mixbehälter aus Glas mit Aus-
gusszotte

	2 Geschwindigkeitsstufen mit zusätzlicher  
Puls-Stufe

	Leistung ca. 550 W

	Kapazität ca. 1.500 ml

2 59,99 €

4 008146 004261

SM 3707 Standmixer

	abnehmbarer Mixbehälter aus Tritan  
(Bisphenol A frei) mit Ausgusszotte

	2 Geschwindigkeitsstufen mit zusätzlicher  
Pulsstufe (ca. 24.000 Umdrehungen/min.)

	Leistung ca. 600 W

	Kapazität ca. 1.500 ml

4 44,99 €

4 008146 024610

STABMIXER

SM 3775-400 Kabelloser Stabmixer mit Premium-Set

	Bis zu 30 Suppen* in kabellosem Betrieb mit 
einer vollen Aufladung und bis zu 5 Suppen* 
mit nur einer Schnellladung (15 Minuten).  
Dank leistungsstarkem Lithium-Ionen Akku  
mit 2.000 mAh.

	Ergonomisches Edelstahl-Design mit abnehm-
barem Edelstahl-Rührstab. Für eine einfache 
Reinigung und komfortables Arbeiten.

	Umfangreiches Premium-Zubehör: 
- Multizerkleinerer (0,5 l Kapazität): Ideal zum 
   Zerkleinern von Kräutern, Zwiebeln, Fleisch, 
   Käse, Mandeln / Nüssen u. v. m. 
- Mixbehälter mit Deckel (0,7 l Kapazität):  
   Perfekt für einzelne Mixvorgänge und zum  
   Servieren. 
- Kartoffelstampfer für leckeres Kartoffelpüree. 
- Schneebesen zur Zubereitung von  
   Schlagsahne, Eischnee u. v. m. 
- Ladenetzteil

–	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

*basierend auf empfohlener Batteriewartung

6 89,99 €

4 008146 040740
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SM 3774 Stabmixer mit Premium-Set 

	Leistungsstarkes Kraftpaket mit 1.000 W und 
hochwertigem 4-Klingen-Edelstahlmesser. 
Für feine Pürierergebnisse auch bei härtesten 
Zutaten.

	Ergonomisches Edelstahl-Design mit abnehm-
barem Edelstahl-Rührstab. Für eine einfache 
Reinigung und komfortables Arbeiten.

	Umfangreiches Premium-Set: 
- Multizerkleinerer (0,5 l Kapazität): Ideal zum  
   Zerkleinern von Kräutern, Zwiebeln, Fleisch,  
   Käse, Mandeln / Nüssen u. v. m. 
- Mixbehälter mit Deckel (0,7 l Kapazität):  
   Perfekt für einzelne Mixvorgänge und zum  
   Servieren. 
- Kartoffelstampfer für leckeres Kartoffelpüree. 
- Schneebesen zur Zubereitung von  
   Schlagsahne, Eischnee u. v. m.

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

 

6 79,99 €

4 008146 040726

SM 3772 Stabmixer mit Zubehör-Set 

	Leistungsstarker Stabmixer mit 600 W. 
Für feine Pürierergebnisse im Handumdrehen.

	Ergonomisches Design mit abnehmbarem 
Edelstahl-Rührstab. Für eine einfache  
Reinigung und komfortables Arbeiten.

	Umfangreiches Zubehör-Set: 
- Multizerkleinerer (0,5 l Kapazität): 
   Ideal zum Zerkleinern von Kräutern, Zwiebeln,  
   Fleisch, Käse, Mandeln / Nüssen u. v. m. 
- Mixbehälter mit Deckel (0,7 l Kapazität):  
   Perfekt für einzelne Mixvorgänge und zum  
   Servieren. 
- Schneebesen zur Zubereitung von  
   Schlagsahne, Eischnee u. v. m.

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

6 59,99 €

4 008146 040689

SM 3771 Stabmixer

	Leistungsstarker Stabmixer mit 600 W.  
Für feine Pürierergebnisse im Handumdrehen.

	Ergonomisches Design mit abnehmbarem 
Edelstahl-Rührstab. Für eine einfache  
Reinigung und komfortables Arbeiten.

	Stufenloser Regler  
zur Geschwindigkeitseinstellung.

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

6 39,99 €

4 008146 040665
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SM 3770 Stabmixer 

	Ergonomisches Design mit abnehmbarem 
Rührstab. Für eine einfache Reinigung und 
komfortables Arbeiten.

	Mit Turbostufe für bis zu 13.000 U/min.

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

	Leistung ca. 170 W

6 24,99 €

4 008146 040641

ZUBEHÖR STABMIXER

ZB 5563 Mixbehälter 

	Spülmaschinengeeigneter Mixbehälter mit 
Verrutschschutz / Deckel (0,7 l Kapazität).
Perfekt für einzelne Mixvorgänge und zum 
Servieren.

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

12 12,99 €

4 008146 040986

ZB 5564 Kartoffelstampfer

	Praktischer Kartoffelstampfer zur Zubereitung 
von selbstgemachtem Kartoffelpüree.

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

12 24,99 €

4 008146 041006

ZB 5565 Multizerkleinerer

	Ideal zum Zerkleinern von Kräutern, Zwiebeln, 
Fleisch, Käse, Mandeln / Nüssen u. v. m. 
Inklusive praktischem Verrutschschutz für 
sicheres Arbeiten.

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

	Arbeitsbehälter und Messer sind  
spülmaschinengeeignet.

12 24,99 €

4 008146 041020

ZB 5566 Schneebesen

	Ideal zur Zubereitung von Schlagsahne,  
Eischnee u. v. m.  
Der abnehmbare Edelstahl-Schneebesen  
ist spülmaschinengeeignet.

	100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss

12 17,99 €

4 008146 041044
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KÜCHENMASCHINEN

KM 3898-400  NEU Küchenmaschine mit integrierter Waage

	Robustes und hochwertiges Design aus Alu-
minium-Druckguss: Für einen sicheren Stand 
auch bei schweren Massen.

	Große Edelstahlschüssel mit 5,5 l Kapazität und 
planetarisches Rührsystem: Für gleichmäßige 
Mixergebnisse und zur Zubereitung von bis zu  
3 kg Kuchenteig / 1,5 kg Hefeteig.

	Inklusive hochwertigem Knethaken, Flachrührer 
und Schneebesen für vielfältige Einsätze: 
Zur Zubereitung von Eischnee, Schlagsahne, 
Pizza- und Brotteige und vielem mehr. 
Die Zubehörteile können einfach in der Spül-
maschine gereinigt werden.

	Integrierte Wiege-Funktion  
Erleichtert das Abmessen der Zutaten direkt in 
der Rührschüssel

	Zwei praktische Display-Modi erleichtern die 
Arbeit: Countdown-Modus: Nach Ablauf einer 
voreingestellten Zubereitungszeit stoppt die 
Küchenmaschine automatisch. Timer-Modus: 
Die laufende Zubereitungszeit wird angezeigt.

	Leistung ca. 1.000 W

 

1 269,00 €

4 008146 042430

MIT INTEGRIERTER  

WAAGE & TIMER

WITH INTEGRATED 

SCALE & TIMER

 

KM 3897-400 Küchenmaschine 

	Robustes und hochwertiges Design aus Alu-
minium-Druckguss: Für einen sicheren Stand 
auch bei schweren Massen.

	Große Edelstahlschüssel mit 5,5 l Kapazität und 
planetarisches Rührsystem: Für gleichmäßige 
Mixergebnisse und zur Zubereitung von bis zu  
3 kg Kuchenteig / 1,5 kg Hefeteig.

	Inklusive hochwertigem Knethaken, Flachrührer 
und Schneebesen für vielfältige Einsätze: 
Zur Zubereitung von Eischnee, Schlagsahne, 
Pizza- und Brotteige und vielem mehr. 
Die Zubehörteile können einfach in der Spül-
maschine gereinigt werden.

	Zwei praktische Display-Modi erleichtern die 
Arbeit: Countdown-Modus: Nach Ablauf einer 
voreingestellten Zubereitungszeit stoppt die 
Küchenmaschine automatisch. Timer-Modus: 
Die laufende Zubereitungszeit wird angezeigt.

	Leistung ca. 1.000 W

1 219,00 €

4 008146 040832
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KM 3892 Multifunktionale Küchenmaschine 

	elegantes Edelstahl-Design mit kraftvollen 
1.200 W Leistung

	vielseitig und multifunktional einsetzbar für 
verschiedenste Anwendungen:  
- Raspeln, Reiben und Schneiden von Käse,  
   Schokolade, Kartoffeln, Karotten, Gemüse  
- Brot-, Pizzateig oder andere Teige  
   gleichmäßig durchkneten  
- Nüsse, Gewürze oder Kaffeebohnen fein  
   mahlen  
- Sahne, Eischnee oder Mousse aufschlagen  
- Kräutern, Zwiebeln oder Fleisch zerkleinern  
- Shakes, Cocktails oder Smoothies mixen  
- Saucen, Dips, Pesto oder Mayonnaise selber  
   zubereiten

	umfangreiches Zubehör: 
- 1,5 L Standmixer-Aufsatz aus Glas  
- 1,5 L Arbeitsbehälter mit Deckelaufsatz 
- Edelstahl-Messereinheit 
- 2-in-1 Scheibe: für grobes Raspeln / Julienne  
- 2-in-1 Scheibe: für mittleres Raspeln /  
   Scheiben schneiden  
- 2-in-1 Scheibe: für feines Raspeln /  
   Kartoffelreibe  
- Emulgierscheibe  
- Mühlenaufsatz 
- Knethaken und Teigschaber

4 139,90 €

4 008146 038099

ZUBEHÖR KÜCHENMASCHINEN (KM 3898 / KM 3897)

ZB 5591 Fleischwolf-Aufsatz 

	Frische und gesunde Gerichte ganz einfach 
selbst gemacht: Volle Kontrolle über alle Zutaten.

	Fleischwolf-Aufsatz und Lochscheiben aus 
Edelstahl: Langlebig, geschmacksneutral  
und einfach zu reinigen.

	Vielseitiges Zubehör: Zwei verschiedene Loch-
scheiben (fein / grob), zwei Wurstfüller und eine 
weiße Füllscheibe, praktischer Spritzgebäck-
Vorsatz mit vier verschiedenen Formen. Für eine 
schnelle und einfache Zubereitung von Fleisch
gerichten, Dips, Babynahrung, Fruchtpürees u. v. m.

	Alle Einzelteile sind 100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss. 

 

6 59,99 €

4 008146 040320
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ZB 5592 Multizerkleinerer-Aufsatz 

	Einfaches Schneiden, Raspeln und Reiben:  
Für Salate, Beilagen, Hauptspeisen, Back
zutaten u. v. m.

	Scheibentrommel, grobe Raspeltrommel und 
feine Raspeltrommel aus Edelstahl. Langlebig, 
geschmacksneutral und einfach zu reinigen. 
Ideal zur Verarbeitung von Obst, Gemüse, 
Kartoffeln, Nüssen, Schokolade u. v. m.

	Kartoffelgerichte im Handumdrehen: Leckere 
Bratkatoffeln, Chips und Reibeplätzchen / 
Kartoffelpuffer ohne großen Aufwand.

	Alle Einzelteile sind 100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss.

6 44,99 €

4 008146 040344

ZB 5593 Standmixer-Aufsatz 

	Hochwertiger, temperaturbeständiger Glas-
behälter mit 1,5l Kapazität. Langlebig, ge-
schmacksneutral und spülmaschinengeeignet.

	Vielfältige Zubereitungsmöglichkeiten: Für 
Dressings, Suppen, Smoothies, Säfte, Milch-
shakes, Sorbets und Pfannkuchenteig u. v. m.

	Deckel mit Sicherheitsmechanismus: Betrieb 
nur mit aufgesetztem Deckel möglich - kein 
unbeabsichtigtes Öffnen oder Spritzer.

	8 Geschwindigkeitsstufen: Für glatte, cremige 
und homogene Texturen ohne Stückchen.

	Alle Einzelteile sind 100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss.

 

4 59,99 €

4 008146 040368

ZB 5594 Pasta-Aufsatz 

	Hochwertiger Pasta-Aufsatz: Langlebig, ge-
schmacksneutral und einfach zu reinigen.

	6 Formscheiben für eine Vielfalt an selbstge-
machter Pasta: Spaghetti, Bucatini, Maccaroni, 
Rigatoni, Tagliatelle und Pappardelle.

	Alle Einzelteile sind 100% BPA-frei  
für gesundheitlich unbedenklichen Genuss.

6 44,99 €

4 008146 040382
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ZERKLEINERER

KM 3865 Kompakt-Multizerkleinerer

	4-in-1 Multizerkleinerer im platzsparenden 
Edelstahldesign 

	hochwertiges 4-Klingen Edelstahlmesser  
auf zwei Ebenen 

	innovative Multi-Emulgierscheibe 

	zerkleinert bis zu 300 g Fleisch in kurzer Zeit zu 
Hackfleisch 

	Alle abnehmbaren Teile (Behälter, Deckel,  
Messer) sind spülmaschinengeeignet und  
BPA-frei

	Leistung ca. 400 W

4 59,99 €

4 008146 030987 >

KM 3866-400 Kabelloser Akku-Universalzerkleinerer 

	Bis zu 120 Zwiebeln* in kabellosem Betrieb mit 
einer vollen Aufladung und bis zu 12 Zwiebeln* 
mit nur einer Schnellladung (15 Minuten) dank 
leistungsstarkem Li-Ionen Akku mit 2.000 mAh 

	BPA-freier und spülmaschinengeeigneter 1 l-
Arbeitsbehälter aus Glas mit Verschlussdeckel 
ideal geeignet zur direkten Aufbewahrung der 
Lebensmittel im Kühlschrank

	Zwei Leistungsstufen für grobes und feines 
Zerkleinern

	Umfangreiches Premium-Zubehör: 
- 4 Klingen-Messereinsatz auf zwei Ebenen für  
   besonders gleichmäßige Ergebnisse. Ideal zum 
   Zerkleinern von Kräutern, Zwiebeln, Fleisch,  
   Käse, Mandeln / Nüssen, Crushed Ice u. v. m. 
- Emulgier-Scheibe zur Zubereitung von  
   Sahne, Eischnee, Mousse u. v. m. 
- innovativer Knoblauch-Schäleinsatz 
- Anti-Rutsch-Ring für den Arbeitsbehälter 
- Ladenetzteil

*abhängig von der Größe der Zwiebel, basierend auf empfohlener Batteriewartung

4 79,99 €

4 008146 038761

Lithium-Ion 2.000 mAh
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KM 3867 Universalzerkleinerer 

	BPA-freier und spülmaschinengeeigneter 1 l-
Arbeitsbehälter aus Glas mit Verschlussdeckel 
ideal geeignet zur direkten Aufbewahrung der 
Lebensmittel im Kühlschrank

	Zwei Leistungsstufen für grobes und feines 
Zerkleinern

	Inkl. Premium-Zubehör: 
- 4 Klingen-Messereinsatz auf zwei Ebenen für  
   besonders gleichmäßige Ergebnisse. Ideal zum 
   Zerkleinern von Kräutern, Zwiebeln, Fleisch,  
   Käse, Mandeln / Nüssen, Crushed Ice u. v. m. 
- Emulgier-Scheibe zur Zubereitung von  
   Sahne, Eischnee, Mousse u. v. m. 
- Anti-Rutsch-Ring für den Arbeitsbehälter

	Integrierter Sicherheitsmechanismus 
Das Gerät kann ausschließlich in komplett 
zusammengesetztem Zustand in Betrieb  
genommen werden

	Leistung ca. 400 W

 

4 44,99 €

4 008146 041785

HANDMIXER

HM 3843-400 Kabelloser Handmixer

	kabelloser Betrieb dank integriertem und wie-
deraufladbarem Li-Io-Akku (2.000 mAh / 11.1 V) 
für absolute Freiheit egal ob eine Steckdose in 
der Nähe ist

	hochwertiges Edelstahl-Design mit  
ergonomischem Griff

	stufenloser Leistungsregler für eine genauere 
Steuerung der benötigten Leistung

	inkl. Knethaken

6 79,99 €

4 008146 041099

Lithium-Ion 2.000 mAh
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HM 3832 Handmixer

	kraftvoller 400 W Motor für perfekte Ergebnisse

	Soft-Touch-Griff für eine angenehme Hand
habung und komfortables Arbeiten

	flexibles Spiralkabel für freies Arbeiten in  
der Küche

 

6 39,99 €

4 008146 028076 >

HM 3830 Handmixer

	kraftvoller 400 W Motor für perfekte Ergebnisse

	Soft-Touch-Griff für eine angenehme Hand
habung und komfortables Arbeiten

	flexibles Spiralkabel für freies Arbeiten in  
der Küche

6 34,99 €

4 008146 028052 >
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HM 3820 Handmixer

	5 Geschwindigkeitsstufen  
für eine optimale Leistungsregulierung

	Turbo-Stufe sorgt für höchste Geschwindigkeit  
in kürzester Zeit

	Leistung ca. 300 W

6 29,99 €

4 008146 010279

EISMASCHINEN

EZ 7406 2-in-1 Eismaschine mit Joghurtfunktion

	zur Zubereitung von Eis, Sorbet, Frozen Joghurt 
und Joghurt in weniger als 30 Minuten*  
Aktivkühlung durch Kompressor macht ein vor-
heriges Frieren des Eisbehälters überflüssig

	innovative 2-in-1 „warm & cold“ Funktion zur 
Zubereitung von Joghurt 
nach Beendigung der Zubereitung wird der 
Joghurt automatisch heruntergekühlt 

	hochwertiges Volledelstahl-Gehäuse mit  
moderner LED-Touch-Bedienung 

	zwei große Eisbehälter mit 2 l Kapazität  
ideal zur flexiblen Zubereitung unterschiedli-
cher Sorten nacheinander 

	Rezeptbuch mit leckeren Rezepten  
aus den verschiedenen Kategorien Eis, Sorbet, 
Joghurt, Frozen-Joghurt, Vegan

*abhängig von Rezept, Menge und Temperatur der Zutaten 

1 379,00 €

4 008146 031748 >

GUT (2,2)
Produktgleich mit 
Eismaschine EZ 7405

Im Test:
20 Speiseeismaschinen, 
davon 10 mit Kompressor 
und 10 ohne Kompressor 

21
D

I9
9

Ausgabe 4/2021

EZ 7405 2-in-1 Eismaschine mit Joghurtfunktion

	zur Zubereitung von Eis, Sorbet, Frozen Joghurt 
und Joghurt in weniger als 30 Minuten*  
Aktivkühlung durch Kompressor macht ein vor-
heriges Frieren des Eisbehälters überflüssig

	innovative 2-in-1 „warm & cold“ Funktion zur 
Zubereitung von Joghurt 
nach Beendigung der Zubereitung wird der 
Joghurt automatisch heruntergekühlt 

	hochwertiges Volledelstahl-Gehäuse mit  
moderner LED-Touch-Bedienung 

	Rezeptbuch mit leckeren Rezepten  
aus den verschiedenen Kategorien Eis, Sorbet, 
Joghurt, Frozen-Joghurt, Vegan

 

*abhängig von Rezept, Menge und Temperatur der Zutaten 

1 349,00 €

4 008146 030048

GUT (2,2)
SEVERIN EZ 7405

Im Test:
20 Speiseeismaschinen, 
davon 10 mit Kompressor 
und 10 ohne Kompressor 

21
D

I9
9

Ausgabe 4/2021
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EZ 7407 Kompakt Eismaschine & Joghurtbereiter

	platzsparendes Slim-Design, kaum breiter 
als ein DIN A4-Blatt - eine der kompaktesten 
Eismaschinen mit Kompressor

	innovative 2-in-1 „warm & cold“ Funktion zur 
Zubereitung von Joghurt und Eis 

	schnelle Zubereitung von Eis in weniger als  
30 Minuten* 

	zur Zubereitung von Eis, Sorbet, Frozen Joghurt 
und Joghurt 

	Rezeptbuch mit leckeren Rezepten  
aus den verschiedenen Kategorien Eis, Sorbet, 
Joghurt, Frozen-Joghurt, Vegan

*abhängig von Rezept, Menge und Temperatur der Zutaten 

1 289,00 €

4 008146 031731 >

ALLESSCHNEIDER

AS 3915 Allesschneider

	stufenlose Einstellung der Schnittstärke  
von 0 bis 15 mm 

	Motorgehäuse, Anschlag- sowie Grundplatte  
in robuster Metallausführung 

	herausnehmbare  
Edelstahlmesser

	inkl. Schinkenmesser

 

2 109,90 €

4 008146 012518

HEISSLUFT-FRITTEUSEN

FR 2446-400 Multi-Heißluftfritteuse 

	11-Liter-Fassungsvermögen für die Zubereitung 
großer Portionen 
1 kg Pommes frites, eine Pizza oder ein ganzes 
Hähnchen

	Intuitive Touch-Bedienung mit 8 Automatik-
programmen für optimale Ergebnisse 
für Pommes frites, Steak, Brathähnchen, Fisch, 
Garnelen, Hähnchenschenkel, Pizza und  
Trockenfrüchte

	Zahlreiches Zubehör:  
Frittierkorb, Drehkorb, Hähnchenspieß, Grillrost, 
3 Gitterroste und Tropfschale für perfekte 
Zubereitung

	für eine vielseitige, gesunde und schnelle  
Zubereitung ohne Zusatz von Öl oder Fett 
Schnell, gesund und energiesparend dank 
360°-Heißlufttechnik

	Einstellbare Temperaturregelung von  
35 bis 200 °C

	Leistung ca. 2.000 W

1 189,90 €

4 008146 041747
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FR 2453  NEU Doppel-Heißluft-Fritteuse 

	Für eine vielseitige, gesunde und schnelle 
Zubereitung ohne Zugabe von Öl oder Fett 
schnell, gesund und energiesparend dank 
Heißluft-Technologie

	2x 3,25 l Fassungsvermögen  
perfekt geeignet für bis zu 1,3 kg Pommes frites

	Intuitive Touch-Bedienung  
mit 8 Automatikprogrammen für optimale  
Ergebnisse mit Dörr-Funktion (40 bis 80 °C)

	Einstellbare Temperatur von 80 bis 200 °C  
für die Zubereitung verschiedenster Speisen

	Leistung ca. 2.850 W

1 179,90 €

4 008146 042706

FR 2445 Heißluft-Fritteuse XXL 

	XXL-Frittierkorb mit riesigem 5-Liter-Fassungs-
vermögen zur idealen Zubereitung großer 
Portionen (bis zu 1.500 g Pommes)

	intuitive Touch-Bedienung mit 8 Automatik-
Programmen für optimale Ergebnisse 
für Pommes, Fleisch, Hähnchen, Shrimps,  
Gemüse, Fisch, Speck und zum Backen

	praktische Memory-Funktion für alle  
Automatik-Programme 
individuell speicherbare Einstellung von  
Temperatur und Zeit

	Frittierkorb und Korbträger mit keramischer 
Beschichtung für hohe Kratzfestigkeit, beste 
Antihaftwirkung und eine leichte Reinigung

	Leistung ca. 2.000 W

2 139,90 €

4 008146 029554

FR 2430 Heißluft-Fritteuse 

	Frittierkorb und Korbträger mit keramischer  
Beschichtung: extrem kratzfest, beste  
Antihaftwirkung, besonders hitzebeständig, 
einfachste Reinigung

	energiesparend & schnell  
besonders schnelle Aufheiz- und  
Zubereitungszeiten aufgrund innovativer 
Heißluft-Technologie

	6 Automatik-Programme garantieren perfekte  
Ergebnisse per Knopfdruck für Pommes, Fleisch,  
Hähnchen, Shrimps, Gemüse und zum Backen

	Leistung ca. 1.500 W

 

2 119,90 €

4 008146 027727 >
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FR 2452  NEU Heißluft-Fritteuse 

	Heißluft-Technologie für eine vielseitige, 
gesunde und schnelle Zubereitung ohne die 
Zugabe von Öl oder Fett: schnell, gesund und 
energiesparend

	Bis zu 800 g Pommes-Frittes durch  
Frittierkorb mit 4,3 l Kapazität

	Einstellbarer Temperaturregler von 80° bis 200 °C 
zur Zubereitung verschiedenster Speisen

	Einstellbarer 60-Minuten-Timer mit Signalton

	Leistung ca. 1.500 W 

1 89,99 €

4 008146 042577

FR 2455 Kompakt-Heißluft-Fritteuse 

	ultra-kompaktes, platzsparendes Slim-Design: 
benötigt weniger Fläche als ein DIN A4-Blatt 
perfekt für kleine Haushalte und 2-3 Portionen 
Pommes-Frittes (ca. 500 - 600 g)

	intuitives LED Display mit Touch-Bedienung 
und einstellbarer Temperatur und Garzeit

	Frittierkorb mit keramischer Beschichtung für 
hohe Kratzfestigkeit, beste Antihaftwirkung 
und eine leichte Reinigung

	Leistung ca. 900 W

2 79,99 €

4 008146 030819 >

FRITTEUSEN

FR 2431 Fritteuse

	Edelstahlgehäuse mit abnehmbarem  
Edelstahl-Staubschutzdeckel inkl. Sichtfenster

	einfache Reinigung durch herausnehmbaren,  
emaillierten Fettbehälter, Frittierkorb und Fett-
behälter sind spülmaschinengeeignet

	sichere Handhabung: Heizelement schaltet 
dank Sicherheitssystem bei Entnahme auto-
matisch ab 

	Leistung ca. 2.000 W

2 59,99 €

4 008146 009662

SOUS-VIDE GARER

SV 2451 Sous Vide Stick 

	Universell einsatzfähig durch geringe Mindest-
höhe des Topfes von nur 15 cm. 
Mit Klemme für ein einfaches und sicheres 
Anbringen am Topf. 

	Konstante Temperatur durch leistungsstarke 
Umwälzpumpe. Temperatureinstellungen von 
0 °C bis 90 °C in 0,1 °C-Schritten, alternative 
Anzeige in Fahrenheit (°F).

	Absolut wasserdicht nach IPX7-Standard.

	Intuitive Bedienung durch modernes LED-Dis-
play: Mit Anzeige der Soll- und Ist-Temperatur

	Leistung ca. 1.300 W

 

2 139,90 €

4 008146 038846
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VAKUUMIERGERÄTE

FS 3610 Vakuumiergerät

	FoodSave: Bis 8x länger frisch - besonders bei  
empfindlichen, leicht verderblichen Lebensmit-
teln - Tiefkühlen ohne Gefrierbrand

	One Touch: vollautomatisches Vakuumieren  
und Verschweißen

	„Stopp“-Funktion zum vakuumieren von  
sensiblen Lebensmitteln

	Cutter zum komfortablen Zuschneiden  
individueller Beutelgrößen, bis 28 cm Breite

	Leistung ca. 110 W

 

4 59,99 €

4 008146 031076 >

FS 3601 Kompakt-Vakuumiergerät

	FoodSave: Bis 8x länger frisch - besonders bei  
empfindlichen, leicht verderblichen Lebensmit-
teln - Tiefkühlen ohne Gefrierbrand

	PerfectFit: Für alle Vakuumierbeutel und -rollen  
bis 30 cm Breite geeignet

	UltraCompact: Kompaktes, platzsparendes 
Design

	One Touch: vollautomatisches Vakuumieren 
und Verschweißen 

	mit praktischer Funktion zum Vakuumieren  
von passenden Behältern

	mit „Stopp“-Funktion: Vakuumieren bzw. 
Schweißen können jederzeit unterbrochen 
werden

	Leistung ca. 100 W

 

4 64,99 €

4 008146 029578 >

FS 3604 Folienschweißgerät

	vollautomatisches Absaugen und Verschließen  
von Lebensmitteln

	optimal zum Portionieren und zum luftdichten  
und geschützten Lagern von Lebensmitteln 

	2 Kontrollleuchten für Absaug- und Schweiß-
vorgang

	Doppelschweißdraht zum Trennschweißen

	Leistung ca. 160 W

6 34,99 €

4 008146 009648
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ZUBEHÖR VAKUUMIEREN

ZB 3613 Vakuumierbeutel

	perfekt zum Bevorraten oder portionsweisem 
Einlagern größerer Mengen, geschmackssicher, 
ohne Konservierungsmittel 

	Nachhaltigkeit: mehrfache Nutzung durch 
Wiederverschweißen möglich, umweltscho-
nend und kostengünstig

	extra starke, reißfeste Folie

	mit Stickern zur Kennzeichnung von Gefriergut

	Temperaturbeständigkeit 100 °C bis zu 4 Stunden

	16 x 25 cm (50 + 5 Stück)

6 12,99 €

4 008146 031847

ZB 3614 Vakuumierbeutel

	perfekt zum Bevorraten oder portionsweisem 
Einlagern größerer Mengen, geschmackssicher, 
ohne Konservierungsmittel 

	Nachhaltigkeit: mehrfache Nutzung durch 
Wiederverschweißen möglich, umweltscho-
nend und kostengünstig

	extra starke, reißfeste Folie

	mit Stickern zur Kennzeichnung von Gefriergut

	Temperaturbeständigkeit 100 °C bis zu 4 Stunden

	20 x 30 cm (50 + 5 Stück)

6 15,99 €

4 008146 032356

ZB 3615 Vakuumierbeutel

	perfekt zum Bevorraten oder portionsweisem 
Einlagern größerer Mengen, geschmackssicher, 
ohne Konservierungsmittel 

	Nachhaltigkeit: mehrfache Nutzung durch 
Wiederverschweißen möglich, umweltscho-
nend und kostengünstig

	extra starke, reißfeste Folie

	mit Stickern zur Kennzeichnung von Gefriergut

	Temperaturbeständigkeit 100 °C bis zu 4 Stunden

	30 x 40 cm (50 + 5 Stück)

20 24,99 €

4 008146 032370

ZB 3625 Vakuumierbeutel

	perfekt zum Bevorraten oder portionsweisem 
Einlagern größerer Mengen, geschmackssicher, 
ohne Konservierungsmittel 

	Nachhaltigkeit: mehrfache Nutzung durch 
Wiederverschweißen möglich, umweltscho-
nend und kostengünstig

	extra starke, reißfeste Folie

	mit Stickern zur Kennzeichnung von Gefriergut

	Temperaturbeständigkeit 100 °C bis zu 4 Stunden

	16 x 25 cm (10 Stück)  
20 x 30 cm (20 Stück) 
30 x 40 cm (20 Stück)

20 24,99 €

4 008146 033513
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ZB 3619 Zipp-Vakuumierbeutel

	25 Zipp-Vakuumierbeutel in unterschiedlicher 
Größen für die meisten Anwendungen, 5 Beutel 
19 x 22 cm, 10 Beutel 27 x 29 cm, 10 Beutel 26 x 
40 cm 

	Nachhaltigkeit: durch doppelten Zippver-
schluss immer wieder verwendbar, umwelt-
schonend und kostengünstig

	extra starke, reißfeste Folie

	mit Stickern zur Kennzeichnung von Gefriergut

	Temperaturbeständigkeit 100 °C bis zu 4 Stunden

20 34,99 €

4 008146 033490

ZB 3616 Vakuumierrollen

	perfekt zum Bevorraten oder portionsweisem 
Einlagern größerer Mengen, geschmackssicher, 
ohne Konservierungsmittel 

	individuell: schneiden Sie Vakuumbeutel in der 
von Ihnen benötigten Größe aus der Rolle

	extra starke, reißfeste Folie

	mit Stickern zur Kennzeichnung von Gefriergut

	Temperaturbeständigkeit 100 °C bis zu 4 Stunden

	20 x 600 cm

 
 

6 17,99 €

4 008146 032394

ZB 3617 Vakuumierrollen

	perfekt zum Bevorraten oder portionsweisem 
Einlagern größerer Mengen, geschmackssicher, 
ohne Konservierungsmittel 

	individuell: schneiden Sie Vakuumbeutel in der 
von Ihnen benötigten Größe aus der Rolle

	extra starke, reißfeste Folie

	mit Stickern zur Kennzeichnung von Gefriergut

	Temperaturbeständigkeit 100 °C bis zu 4 Stunden

	30 x 600 cm

 

20 20,99 €

4 008146 032417

ZB 3618 Vakuumbehälter

	Volumen ca. 1,5 und 0,75 l 

	Nachhaltigkeit: immer wieder verwendbar, 
umweltschonend und kostengünstig

8 44,99 €

4 008146 032295
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KOCHPLATTEN

DK 1031 Doppel-Induktionskochplatte

	2 Glaskeramik-Kochfelder  
mit automatischer Topferkennung 

	schnelles Erhitzen durch gleichmäßige Wärme-
verteilung und minimalen Energieverlust

	Durchmesser Kochfelder jeweils ca. 22 cm 

	Leistung ca. 3.400 W

2 169,90 €

4 008146 017476

KP 1071 Induktionskochplatte

	Glaskeramik-Kochfeld  
mit automatischer Topferkennung 

	schnelles Erhitzen durch gleichmäßige Wärme-
verteilung und minimalen Energieverlust

	Durchmesser Kochfeld ca. 22 cm 

	Leistung ca. 2.000 W

4 74,99 €

4 008146 015953

DK 1014 Doppelkochplatte

	Doppelkochplatte mit 2 Heizringen 
15 cm ø, ca. 1.000 W und 18 cm ø, ca. 1.500 W

3 59,99 €

4 008146 009488

DK 1042 Doppelkochplatte

	Doppelkochplatte mit 2 Heizringen 
15,5 cm ø, ca. 1.000 W und 18,5 cm ø,  
ca. 1.500 W

3 44,99 €

4 008146 002489 >

KP 1092 Kochplatte

	Heizring mit 18 cm Durchmesser und 
 ca. 1.500 W 

4 34,99 €

4 008146 009501

KP 1091 Kochplatte

	Heizring mit 18 cm Durchmesser und 
 ca. 1.500 W 

4 32,99 €

4 008146 002465
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BACK- UND TOASTÖFEN

TO 2074 Back- und Toastofen mit Kochplatten

	kompakte Kombination eines vollwertigen 
Backofens mit zwei Kochplatten zum Kochen, 
Grillen und Backen mit nur einem Gerät 

	einfache Zubereitung von Grillhähnchen 
durch Grillfunktion mit enthaltenem Drehspieß 
und Drehspießantrieb

	vielfältige Zubereitungsmöglichkeiten von 
Pommes bis Kuchen 
dank Ober-/ Unterhitze, Umluftfunktion und 
mitgeliefertem Grillrost und Backblech

	weitere Zubereitungsmöglichkeiten mit 
Kochtopf oder Bratpfanne auf beiden Platten 
gleichzeitig, alternativ bei eingeschaltetem 
Backofen auf der kleinen Platte

	Leistung Backofen: 1.500 W, 2 Kochplatten mit 
1.000 und 1.500 W, Gesamtleistung: ca. 2.500 W

1 219,00 €

4 008146 040634

30 L

TO 2073 Back- und Toastofen XXL

	60 Liter großer XXL-Garraum für große  
Portionen mit Innenbeleuchtung

	perfekte und knusprige Pizza 
dank mitgeliefertem extra großen Pizzastein  
(ø 30,5 cm) und Unter- / Oberhitzefunktion

	einfache Zubereitung von Grillhähnchen 
durch Grillfunktion mit enthaltenem  
Drehspieß und Drehspießantrieb

	vielfältige Zubereitungsmöglichkeiten  
von Pommes bis Kuchen 
dank Ober-/ Unterhitze, Umluftfunktion  
und mitgeliefertem Grillrost und Backblech

	Leistung ca. 2.200 W

1 249,00 €

4 008146 040443

60 L

TO 2058 Back- und Toastofen

	inkl. Pizzastein und mit praktischem Drehspieß  
für Fleisch und Geflügel

	optimale und gleichmäßige Gar- und  
Backergebnisse dank Umluftfunktion 

	inkl. Pizzastein mit einem Durchmesser  
von 29 cm

	4-Stufen-Schalter (Oberhitze – Oberhitze  
mit Drehspieß – Unterhitze – Ober- und  
Unterhitze mit Umluft)

	Leistung ca. 1.800 W

 

1 189,90 €

4 008146 004339 >

42 L



49

Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE UVP GTIN 

TO 2056 Back- und Toastofen

	mit praktischem Drehspieß mit separatem Griff  
für Fleisch und Geflügel

	optimale und gleichmäßige Gar- und  
Backergebnisse dank Umluftfunktion 

	4-Stufen-Schalter (Oberhitze – Oberhitze mit 
Drehspieß – Unterhitze – Ober- und Unterhitze 
mit Umluft)

	Leistung ca. 1.600 W

1 159,90 €

4 008146 012464 >

30 L

TO 2068 Back- und Toastofen

	inkl. Drehspieß mit Antrieb

	für große Pizzen bestens geeignet

	optimale Ergebnisse: Ober- und Unterhitze 
sind getrennt oder kombiniert schaltbar

	5-Stufen-Schalter (Aus – Oberhitze – Ober-
hitze mit Drehspieß – Unterhitze – Ober- und 
Unterhitze)

	Leistung ca. 1.500 W

1 129,90 €

4 008146 034961

20 L

TO 2067 Back- und Toastofen

	für große Pizzen bestens geeignet

	optimale Ergebnisse: Ober- und Unterhitze 
sind getrennt oder kombiniert schaltbar

	4-Stufen-Schalter (Aus – Oberhitze – Unter
hitze – Ober- und Unterhitze)

	Leistung ca. 1.500 W

1 99,99 €

4 008146 034954

20 L

TO 2045 Back- und Toastofen

	für große Pizzen bestens geeignet

	optimale Ergebnisse: Ober- und Unterhitze 
sind getrennt oder kombiniert schaltbar 

	4-Stufen-Schalter (Aus – Oberhitze – Unter
hitze – Ober- und Unterhitze)

	Leistung ca. 1.500 W

1 99,99 €

4 008146 023002

20 L

TO 2052 Mini Back- und Toastofen

	besonders kompakt – findet Platz in jeder 
Küche

	Ober- und Unterhitze sind getrennt oder kom-
biniert schaltbar 

	4-Stufen-Schalter (Aus – Oberhitze – Unter
hitze – Ober- und Unterhitze)

	Leistung ca. 800 W

2 69,99 €

4 008146 008955

9 L
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Mikrowellen

Überraschend 
vielseitig für die 
moderne Küche.
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4-IN-1 MIKROWELLE (PIZZA-EXPRESS)

MW 7778 4-in-1 Mikrowelle mit Pizza-Express-Funktion 
und Doppelgrill

	Kein Vorheizen, kein Auftauen! Perfekt geba-
ckene Pizza in nur 10 Minuten** 
Mit der Pizza-Express Funktion gelingen Pizzen 
bis zu 50%** schneller als im herkömmlichen 
Backofen.

	Auch von unten knusprig! Mit Ober-/Unterhit-
ze durch Doppelgrill: Durch den zweiten Grill 
unterhalb des Drehtellers gelingen nicht nur 
knusprige Pizzaböden sondern auch perfekt 
gebackene Kuchen u. v. m. 

	Gleichmäßigere Hitzeverteilung durch Ultra-
Heißluftfunktion bis zu 230 °C 
Für vielseitiges Backen und Zubereiten,  
inklusive Vorheizfunktion.

	Der antihaft-beschichtete Drehteller (ø ca.  
28 cm) ist perfekt geeignet für selbstgemachte 
Pizza und Tiefkühl-Pizza.

	Leistung: Mikrowelle ca. 900 W / Grill ca. 1.650 W / 
Heißluft ca. 2.150 W 

**abhängig von Pizza-Größe und gewünschtem Backergebnis

1 269,00 €

4 008146 041235

25 L

*laut Herstellerangabe 

GLASBODEN MIKROWELLEN

MW 7777 3-in-1 Mikrowelle mit Glasboden 

	Innovativer, vollflächiger Glasboden mit 
Mikrowellenreflektor. Für eine gleichmäßige 
Wärmeverteilung und perfekt gegarte Speisen, 
ohne Drehteller.

	Durch 80 % größere Nutzfläche** auch geeig-
net für großes Geschirr. Perfekt geeignet für 
eckige Auflaufformen und große Teller.

	Mühelose und unkomplizierte Reinigung. 
Der vollflächige Glasboden kann einfach mit 
einem Tuch gereinigt werden.

	Innovatives Garen auf zwei Ebenen. Durch den 
Einschubrost ist ein gleichzeitiges Auftauen 
oder Garen auf zwei Ebenen möglich.

	Gleichmäßigere Hitzeverteilung durch Ultra-
Heißluftfunktion bis zu 230 °C 
Für vielseitiges Backen und Zubereiten,  
inklusive Vorheizfunktion.

	Leistung: Mikrowelle ca. 900 W / Grill ca. 1.200 W / 
Heißluft ca. 2.050 W

**im Vergleich zu herkömmlichen Mikrowellen mit Drehteller (MW 7752)

1 269,00 €

4 008146 041242

25 L

*laut Herstellerangabe 
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MW 7763 2-in-1 Mikrowelle mit Glasboden und Grill

	Innovativer, vollflächiger Glasboden mit  
Mikrowellenreflektor. Für eine gleichmäßige 
Wärmeverteilung und perfekt gegarte Speisen, 
ohne Drehteller.

	Durch ca. 20 % größere Nutzfläche** auch 
geeignet für großes Geschirr. Perfekt für eckige 
Auflaufformen und große Teller.

	Mühelose und absolut unkomplizierte Reini-
gung. Der vollflächige Glasboden kann einfach 
mit einem Tuch gereinigt werden.

	Innovatives Garen auf zwei Ebenen.

	Leistung: Mikrowelle ca. 900 W / Grill ca. 1.000 W 

**im Vergleich zu herkömmlichen Mikrowellen mit Drehteller (MW 7756)

 

1 179,90 €

4 008146 037610

25 L

*laut Herstellerangabe 

MW 7762 2-in-1 Mikrowelle mit Glasboden und Grill 

	Innovativer, vollflächiger Glasboden mit  
Mikrowellenreflektor. Für eine gleichmäßige 
Wärmeverteilung und perfekt gegarte Speisen, 
völlig ohne Drehteller.

	Durch 33 % größere Nutzfläche** auch ge-
eignet für großes Geschirr. Perfekt für eckige 
Auflaufformen und große Teller.

	Mühelose und absolut unkomplizierte Reini-
gung. Der vollflächige Glasboden kann einfach 
mit einem Tuch gereinigt werden.

	Innovatives Garen auf zwei Ebenen.

	Leistung: Mikrowelle ca. 800 W / Grill ca. 1.000 W 

**im Vergleich zu herkömmlichen Mikrowellen mit Drehteller (MW 7891)

1 149,90 €

4 008146 037603

20 L

*laut Herstellerangabe 

MW 7761 Solo Mikrowelle mit Glasboden

	Innovativer, vollflächiger Glasboden mit  
Mikrowellenreflektor. Für eine gleichmäßige 
Wärmeverteilung und perfekt gegarte Speisen, 
völlig ohne Drehteller.

	Durch 33 % größere Nutzfläche** auch ge-
eignet für großes Geschirr. Perfekt für eckige 
Auflaufformen und große Teller.

	Mühelose und absolut unkomplizierte Reini-
gung. Der vollflächige Glasboden kann einfach 
mit einem Tuch gereinigt werden.

	Leistung ca. 800 W 

**im Vergleich zu herkömmlichen Mikrowellen mit Drehteller (MW 7890)

1 139,90 €

4 008146 037580

20 L

*laut Herstellerangabe 
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3-IN-1 MIKROWELLEN

MW 7776 3-in-1 Mikrowelle mit Grill- und Ultra-Heißluft-
funktion

	„EasySelect“ Konzept ermöglicht eine einfache  
und intuitive Anwendung mit übersichtlicher  
Bediengestaltung 

	vielseitiges Backen und Zubereiten dank 
Ultra-Heißluftfunktion bis zu 230 °C, inklusive 
Vorheizfunktion

	zusätzlicher antihaft-beschichteter Pizza-Teller  
(ø ca. 28 cm), perfekt für selbstgemachte Pizza 
und Tiefkühl-Pizza

	Leistung: Mikrowelle ca. 900 W / Grill ca. 1.150 W / 
Heißluft ca. 2.150 W

 

1 239,00 €

4 008146 041259

25 L

*laut Herstellerangabe 

MW 7774 3-in-1 Mikrowelle mit Grill- und Heißluftfunktion

	„EasySelect“ Konzept ermöglicht eine einfache  
und intuitive Anwendung mit übersichtlicher  
Bediengestaltung 

	vielseitiges Backen und Zubereiten dank Heiß-
luftfunktion bis zu 200 °C, inklusive Vorheiz-
funktion

	zusätzlicher antihaft-beschichteter Pizza-Teller  
(ø ca. 28 cm), perfekt für selbstgemachte Pizza 
und Tiefkühl-Pizza

	Leistung: Mikrowelle ca. 900 W / Grill ca. 1.950 W / 
Heißluft ca. 1.950 W

 

1 199,90 €

4 008146 041273

25 L

*laut Herstellerangabe 

MW 7775 3-in-1 Mikrowelle mit Grill- und Heißluftfunktion

	5 verschiedene Leistungsstufen,  
inklusive Grillen und Auftaustufe nach Gewicht 
und Zeit

	10 verschiedene Automatik-Kochprogramme  
zur Zubereitung unterschiedlicher Lebensmittel,  
inklusive Pizzafunktion mit Heißluft

	Leistung: Mikrowelle ca. 900 W / Grill ca. 1.100 W / 
Heißluft ca. 2.500 W

1 239,00 €

4 008146 041266

30 L

*laut Herstellerangabe 
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MW 7752  NEU 3-in-1 Mikrowelle mit Grill- und Heißluftfunktion

	„EasySelect“ Konzept ermöglicht eine einfache  
und intuitive Anwendung mit übersichtlicher  
Bediengestaltung 

	modernes LED-Touch-Display mit  
Quick-Select-Funktionen

	vielseitiges Backen und Zubereiten  
dank Heißluftfunktion bis zu 200 °C,  
inklusive Vorheizfunktion

	zusätzlicher antihaft-beschichteter Pizza-Teller  
(ø ca. 28 cm), perfekt für selbstgemachte Pizza 
und Tiefkühl-Pizza

	Leistung: Mikrowelle ca. 900 W / Grill ca. 1.950 W / 
Heißluft ca. 1.950 W

1 179,90 €

4 008146 029264 >

25 L

*laut Herstellerangabe 

MW 7773 3-in-1 Mikrowelle mit Grill- und Heißluftfunktion

	10 verschiedene Leistungsstufen,  
inklusive Auftaustufe und Grillen 

	9 verschiedene Automatik-Kochprogramme  
zur Zubereitung unterschiedlicher Lebensmittel,  
inklusive Pizzafunktion mit Heißluft 

	Leistung: Mikrowelle ca. 800 W / Grill ca. 1.350 W / 
Heißluft ca. 1.350 W

 
 

1 169,90 €

4 008146 041280

20 L

*laut Herstellerangabe 

2-IN-1 MIKROWELLEN

MW 7751 2-in-1 Mikrowelle mit Grillfunktion

	„EasySelect“ Konzept ermöglicht eine einfache  
und intuitive Anwendung mit übersichtlicher  
Bediengestaltung 

	Be-Silent Funktion: Signaltöne können auf 
Wunsch deaktiviert/aktiviert werden

	Favourite-Dish Funktion: Leistung / Programm 
und Garzeit kann gespeichert und abgerufen 
werden

	Leistung: Mikrowelle ca. 800 W / Grill ca. 1.000 W

1 159,90 €

4 008146 029257 >

20 L

*laut Herstellerangabe 
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MW 7785 2-in-1 Mikrowelle mit Grillfunktion

	Kompaktes Design 
mit 25 l Füllvolumen perfekt geeignet für  
jede Küche und jeden Haushalt.

	Mit 9 Leistungsstufen und praktischer  
Auftau-Funktion 
damit auch gefrorene Gerichte schonend 
erwärmt werden können.

	Mikrowelle und Grill sind getrennt und  
kombiniert schaltbar 

	Inklusive Grillrost für perfekte Ergebnisse

	Leistung: Mikrowelle ca. 800 W / Grill ca. 1.000 W

 

1 159,90 €

4 008146 042607

25 L

*laut Herstellerangabe 

MW 7771 2-in-1 Mikrowelle mit Grillfunktion

	9 verschiedene Leistungsstufen  
inkl. Auftauprogramm und Grillen 

	Leistung: Mikrowelle ca. 700 W / Grill ca. 900 W

1 139,90 €

4 008146 041303

20 L

*laut Herstellerangabe 

MW 7900 2-in-1 Mikrowelle mit Grillfunktion

	9 verschiedene Leistungsstufen

	Auftauprogramm nach Gewicht und Zeit 

	Leistung: Mikrowelle ca. 700 W / Grill ca. 1.000 W

1 129,90 €

4 008146 038662

20 L

*laut Herstellerangabe 

MW 7781  NEU 2-in-1 Mikrowelle mit Grillfunktion

	Kompaktes Design 
mit 17 l Füllvolumen perfekt geeignet für  
jede Küche und jeden Haushalt.

	Mit 9 Leistungsstufen sowie praktischer  
Auftau-Funktion 
damit auch gefrorene Gerichte schonend 
erwärmt werden können.

	Mikrowelle und Grill sind getrennt und  
kombiniert schaltbar 

	Inklusive Grillrost für perfekte Ergebnisse

	Leistung: Mikrowelle ca. 700 W / Grill ca. 900 W

1 99,99 €

4 008146 042881

17 L

*laut Herstellerangabe 
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SOLO MIKROWELLEN

MW 7772 Solo Mikrowelle

	5 verschiedene Leistungsstufen 

	Auftauprogramm nach Gewicht und Zeit 

	Leistung ca. 900 W 

1 169,90 €

4 008146 041297

28 L

*laut Herstellerangabe 

MW 7888 Solo Mikrowelle 

	Kompaktes Design 
mit 25 l Füllvolumen perfekt geeignet für  
jede Küche und jeden Haushalt.

	Mit 5 Leistungsstufen und praktischer  
Auftau-Funktion 
damit auch gefrorene Gerichte schonend 
erwärmt werden können.

	35 Minuten Timer mit Endsignal

	Leistung ca. 800 W

 

1 149,90 €

4 008146 042614

25 L

*laut Herstellerangabe 

MW 7899 Solo Mikrowelle

	5 verschiedene Leistungsstufen

	Auftauprogramm nach Gewicht und Zeit 

	Leistung ca. 700 W 

1 119,90 €

4 008146 038655

20 L

*laut Herstellerangabe 

MW 7770 Solo Mikrowelle

	5 verschiedene Leistungsstufen

	Auftauprogramm nach Gewicht und Zeit 

	Leistung ca. 700 W 

1 99,99 €

4 008146 041310

20 L

*laut Herstellerangabe 
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MW 7885 Solo Mikrowelle 

	Kompaktes Design 
mit 17 l Füllvolumen perfekt geeignet für jede 
Küche und jeden Haushalt.

	Mit 6 Leistungsstufen und praktischer  
Auftau-Funktion 
damit auch gefrorene Gerichte schonend 
erwärmt werden können.

	30 Minuten Timer mit Endsignal

	Hitzebeständiger und lackierter Innenraum 
auch für eine mühelose Reinigung geeignet.

	Handgriff und Drehregler mit  
Chrom-Elementen

	Leistung ca. 700 W

1 89,99 €

4 008146 042034

17 L

*laut Herstellerangabe 

MW 7886 Solo Mikrowelle 

	Kompaktes Design 
mit 17 l Füllvolumen perfekt geeignet für jede 
Küche und jeden Haushalt.

	Mit 6 Leistungsstufen und praktischer  
Auftau-Funktion 
damit auch gefrorene Gerichte schonend 
erwärmt werden können.

	30 Minuten Timer mit Endsignal

	Hitzebeständiger und lackierter Innenraum 
auch für eine mühelose Reinigung geeignet.

	Handgriff und Drehregler mit  
Chrom-Elementen

	Leistung ca. 700 W

1 89,99 €

4 008146 042041

17 L

*laut Herstellerangabe 
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Elektrisierend.  
Startklar. Clever.  
Eben typisch eBBQ. 

eBBQ & Funfood
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SEVO SMART CONTROL

PG 8139 SEVO SMART CONTROL GTS 

	Smart grilling - Durch die smarte App-Steu-
erung gelingen komplexe Gerichte wie von 
selbst! 

	Low and slow - Dank 3-Zonen-Heizungstech-
nologie und Deckel bleiben keine Grillwünsche 
offen (geeignet für Gerichte wie Pulled Pork 
oder Spare Ribs). 

	schneller Grillstart: von 0 auf 500 °C in nur  
10 Minuten

	BoostZone – 500 °C für perfekte Brandings. 

	Perfect Steak - Ganz einfach zum perfekten 
Steak durch getrennt steuerbare Heiz-Zonen.

	Gelinggarantie durch exakte Temperaturein-
stellungen im digitalen OLED Display mit  
integriertem Timer & 2 Kernthermometern

	keine Verbrennungsgefahr an allen Oberflä-
chen, dank SafeTouch-Gehäuse

	separates, extrem robustes Standuntergestell 
mit zwei Ablagetischen und einem Ablagerost

	Leistung ca. 3.000 W 

 

1 699,00 €

4 008146 037450

A U T O R I S I E R T E R
SEVO-Beratungspartner

PG 8138 SEVO SMART CONTROL GT

	Smart grilling - Durch die smarte App-Steu-
erung gelingen komplexe Gerichte wie von 
selbst! 

	Low and slow - Dank 3-Zonen-Heizungstech-
nologie und Deckel bleiben keine Grillwünsche 
offen (geeignet für Gerichte wie Pulled Pork 
oder Spare Ribs). 

	schneller Grillstart: von 0 auf 500 °C in nur  
10 Minuten

	BoostZone – 500 °C für perfekte Brandings. 

	Perfect Steak - Ganz einfach zum perfekten 
Steak durch getrennt steuerbare Heiz-Zonen.

	Gelinggarantie durch exakte Temperaturein-
stellungen im digitalen OLED Display mit  
integriertem Timer & 2 Kernthermometern

	keine Verbrennungsgefahr an allen Oberflä-
chen, dank SafeTouch-Gehäuse

	Leistung ca. 3.000 W 

1 599,00 €

4 008146 037443

A U T O R I S I E R T E R
SEVO-Beratungspartner

Smarte Gerätesteuerung,  
umfangreiche Rezeptvielfalt 

und exklusive Vorteile -  
alles in einer App. 
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SEVO

PG 8107 SEVO GTS 

	Slow Cooking: Dank Deckel und exakter Tem-
peratureinstellung perfekt geeignet für  
Gerichte wie Pulled Pork oder Spare Ribs 

	keine Verbrennungsgefahr an allen Oberflä-
chen, dank SafeTouch-Gehäuse

	schneller Grillstart: von 0 auf 500 °C in nur  
10 Minuten

	Gelinggarantie durch exakte Temperaturein-
stellungen im digitalen OLED Display mit  
integriertem Timer & Kernthermometer

	BoostZone – 500 °C für perfekte Brandings. 
Volle Power durch Doppelheizungstechnologie

	separates, extrem robustes Standuntergestell 
mit zwei Ablagetischen und einem Ablagerost

	speziell entwickelte Reflektorschale dient der 
optimalen Hitzeverteilung

	Leistung ca. 3.000 W 

1 599,00 €

4 008146 034817

A U T O R I S I E R T E R
SEVO-Beratungspartner

PG 8106 SEVO GT

	Slow Cooking: Dank Deckel und exakter Tem-
peratureinstellung perfekt geeignet für  
Gerichte wie Pulled Pork oder Spare Ribs 

	keine Verbrennungsgefahr an allen Oberflä-
chen, dank SafeTouch-Gehäuse

	schneller Grillstart: von 0 auf 500 °C in nur  
10 Minuten

	Gelinggarantie durch exakte Temperaturein-
stellungen im digitalen OLED Display mit  
integriertem Timer & Kernthermometer

	BoostZone – 500 °C für perfekte Brandings. 
Volle Power durch Doppelheizungstechnologie

	speziell entwickelte Reflektorschale dient der 
optimalen Hitzeverteilung

	Leistung ca. 3.000 W 

1 499,00 €

4 008146 034800

A U T O R I S I E R T E R
SEVO-Beratungspartner

ZUBEHÖR SEVO

ZB 8181 Planchaplatte

	Planchaplatte aus massivem Gusseisen (4 mm) 
– dadurch perfekte Hitzeverteilung und sehr 
hohe Hitzespeicherung

	Porzellanemaillierte Gusseisenplatte verhindert 
das Anhaften des Grillguts

	Leicht zu reinigen

	Größe: 19 x 34,5 x 3 cm

3 69,99 €

4 008146 037351
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ZB 8182 Gusseisenrost

	Gefertigt aus porzellanemailliertem Gusseisen

	Perfekt geeignet zum scharfen Anbraten

	Zudem wird ein professionelles Grillmuster 
garantiert

	Größe: 20 x 34 cm

4 59,99 €

4 008146 037375

ZB 8183 Räucherbox

	selbst smoken ist jetzt möglich

	Mit der Räucherbox können Gerichte durch 
Räucherchips verfeinert werden

	Köstliches Raucharoma durch diverse Holz
arten wie Apfel-/ Kirschbaum, Eiche u.v.m.

	Größe: 9,5 x 22 x 4 cm

16 29,99 €

4 008146 037412

ZB 8126 Kernthermometer

	zur Kontrolle der Kerntemperatur beim Grillgut  
(Temperaturbereich 10–300 °C)

	inkl. praktischer 2-in-1 Halterung bzw.  
Entnahmehilfe

4 19,99 €

4 008146 037535

ZB 8128 Abdeckhaube

	Gefertigt aus Polyester (Oxford 600d)

	�Atmungsaktiv und wasserabweisend, dadurch 
wird der Grill immer perfekt vor den Elementen 
geschützt

	�130 x 106 x 68 cm

	�passend zu: SEVO GTS,  
SEVO SMART CONTROL GTS

8 59,99 €

4 008146 036187

ZB 8129 Abdeckhaube

	Gefertigt aus Polyester (Oxford 600d)

	�Atmungsaktiv und wasserabweisend, dadurch 
wird der Grill immer perfekt vor den Elementen 
geschützt

	�62 x 31 x 58 cm

	�passend zu: SEVO GT,  
SEVO SMART CONTROL GT 

8 39,99 €

4 008146 036163
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ZB 8122 Abdeckhaube

	Gefertigt aus Polyester (Oxford 600d)

	�Atmungsaktiv und wasserabweisend, dadurch 
wird der Grill immer perfekt vor den Elementen 
geschützt

	�67 x 80 x 55 cm

	�passend zu: SENOA Standgeräte

8 44,99 €

4 008146 036200

SENOA

PG 8118 SENOA DigitalBOOST S

	Keine Verbrennungsgefahr an allen Oberflä-
chen, dank SafeTouch-Gehäuse

	Schneller Grillstart: Von 0 auf 500 °C in nur  
10 Minuten

	Gelinggarantie durch exakte Temperaturein-
stellungen im digitalen OLED Display & integ-
riertem Kernthermometer

	BoostZone – 500 °C für perfekte Brandings.  
Volle Power durch Doppelheizungstechnologie

	Speziell entwickelte Reflektorschale dient der 
optimalen Hitzeverteilung

	Stabiles Standuntergestell mit Ablagerost 

	Leistung ca. 3.000 W 

1 189,90 €

4 008146 034596

PG 8114 SENOA DigitalBOOST 

	Keine Verbrennungsgefahr an allen Oberflä-
chen, dank SafeTouch-Gehäuse

	Schneller Grillstart: Von 0 auf 500 °C in nur  
10 Minuten

	Gelinggarantie durch exakte Temperaturein-
stellungen im digitalen OLED Display & integ-
riertem Kernthermometer

	BoostZone – 500 °C für perfekte Brandings.  
Volle Power durch Doppelheizungstechnologie

	Speziell entwickelte Reflektorschale dient der 
optimalen Hitzeverteilung

	Leistung ca. 3.000 W 

1 169,90 €

4 008146 034589
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PG 8117 SENOA BOOST S

	Keine Verbrennungsgefahr an allen Oberflä-
chen, dank SafeTouch-Gehäuse

	Schneller Grillstart: Von 0 auf 500 °C in nur  
10 Minuten

	BoostZone – 500 °C für perfekte Brandings.  
Volle Power durch Doppelheizungstechnologie

	Speziell entwickelte Reflektorschale dient der 
optimalen Hitzeverteilung

	Stabiles Standuntergestell mit Ablagerost

	Leistung ca. 3.000 W 

1 169,90 €

4 008146 034572

PG 8113 SENOA BOOST 

	Keine Verbrennungsgefahr an allen Oberflä-
chen, dank SafeTouch-Gehäuse

	Schneller Grillstart: Von 0 auf 500 °C in nur  
10 Minuten

	BoostZone – 500 °C für perfekte Brandings.  
Volle Power durch Doppelheizungstechnologie

	Speziell entwickelte Reflektorschale dient der 
optimalen Hitzeverteilung

	Leistung ca. 3.000 W 

 

 

1 149,90 €

4 008146 034565

STANDGRILL MIT HAUBE

PG 8541 Standgrill mit Haube

	Haube mit integriertem Thermometer zum 
Grillen von Würstchen, Steaks, Gemüse –  
alles ist möglich

	Grillplatte mit keramischer Beschichtung:  
langlebig, kratzfest und einfach zu reinigen 

	hohe Kapazität durch große Grillfläche mit  
41 cm Durchmesser (ca. 1.320 cm2)

	2,8 m Zuleitung für die freie Platzwahl

	auch als Tischgrill nutzbar

	Grillfläche mit glatter und gerippter Ober-
fläche für Fleisch, Gemüse und die beliebten 
Grillbrandings

	Leistung ca. 2.000 W 

1 139,90 €

4 008146 027604 >
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CITYGRILLS

PG 8554  NEU Tischgrill mit Grillrost 

	Grillrost aus Edelstahl  
Für perfekte Grillergebnisse bei Bratwurst, 
Fleisch und Grillgemüse

	Einfache Bedienung  
Temperatur einfach über den Drehregler  
einstellen

	Mühelose Reinigung  
Dank einfachem Aufbau und entnehmbaren 
Teilen

	Schnelle Aufheizzeiten  
Für einen schnellen und flexiblen Einsatz

	Leistung ca. 2.300 W

2 59,99 €

4 008146 043185

PG 8556  NEU Tischgrill mit Grillplatte 

	gerippte Grillplatte für perfekte Grillergebnisse

	Einfache Bedienung  
Temperatur einfach über den Drehregler  
einstellen

	Mühelose Reinigung  
Dank einfachem Aufbau und entnehmbaren 
Teilen

	Schnelle Aufheizzeiten  
Für einen schnellen und flexiblen Einsatz

	Leistung ca. 2.300 W

 

2 69,99 €

4 008146 043666

PG 8566 Standgrill mit Grillrost

	plug-and-grill: Schneller Grillgenuss dank 
kurzen Aufheizzeiten - drinnen & draußen

	keine Verbrennungsgefahr an den Oberflä-
chen, dank SafeTouch-Gehäuse

	hochwertiger Grillrost aus Edelstahl für  
perfektes Grillen

	einfache Reinigung dank vieler entnehmbarer 
Bestandteile

	minimierte Rauch- und Geruchsentwicklung 
durch Wasser in der Grillwanne

	Leistung ca. 2.200 W

2 89,99 €

4 008146 040092
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PG 8565 Tischgrill mit Grillrost

	plug-and-grill: Schneller Grillgenuss dank 
kurzen Aufheizzeiten - drinnen & draußen

	keine Verbrennungsgefahr an den Oberflä-
chen, dank SafeTouch-Gehäuse

	hochwertiger Grillrost aus Edelstahl für  
perfektes Grillen

	einfache Reinigung dank vieler entnehmbarer 
Bestandteile

	minimierte Rauch- und Geruchsentwicklung 
durch Wasser in der Grillwanne

	Leistung ca. 2.200 W

 

2 69,99 €

4 008146 040078

PG 8568 Standgrill mit Grillplatte

	plug-and-grill: Schneller Grillgenuss dank 
kurzen Aufheizzeiten - drinnen & draußen

	keine Verbrennungsgefahr an den Oberflä-
chen, dank SafeTouch-Gehäuse

	gerippte Grillplatte für perfekte Grillergebnisse

	einfache Reinigung dank vieler entnehmbarer 
Bestandteile

	minimierte Rauch- und Geruchsentwicklung 
durch Wasser in der Grillwanne

	Leistung ca. 2.200 W

2 99,99 €

4 008146 040139

PG 8567 Tischgrill mit Grillplatte

	plug-and-grill: Schneller Grillgenuss dank 
kurzen Aufheizzeiten - drinnen & draußen

	keine Verbrennungsgefahr an den Oberflä-
chen, dank SafeTouch-Gehäuse

	gerippte Grillplatte für perfekte Grillergebnisse

	einfache Reinigung dank vieler entnehmbarer 
Bestandteile

	minimierte Rauch- und Geruchsentwicklung 
durch Wasser in der Grillwanne

	Leistung ca. 2.200 W

 
 

2 79,99 €

4 008146 040115
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DER WURSTER

WT 5005 Der WURSTER#2

	schnelle und einfache Zubereitung von zwei 
rundherum goldbraun gegrillten Würsten in nur 
fünf Minuten

	optimales Grillergebnis durch die Programme 
„dicke Wurst“, „dünne Wurst“ und individuelle 
Zeiteinstellung

	hochwertiges LED-Display zur Anzeige der 
verbleibenden Grilldauer

	einfache Reinigung – alle Edelstahleinsätze 
sind leicht entnehmbar und spülmaschinen
geeignet 

	Leistung ca. 2.000 W 

1 209,00 €

PLANCHA GRILLS

PG 8564 Plancha Tischgrill

	Fleisch, Sea Food und Gemüse – Durch die 
Kombi-Grillplatte mit gerippter und glat-
ter Oberfläche eignet sich der Plancha-Grill 
für jegliches Grillgut. Heruntertropfender 
Fleischsaft oder Fett werden in der Tropfschale 
aufgefangen.

	Sofort einsatzbereit – Keine aufwendigen Grill-
vorbereitungen, die Temperatur wird stufenlos 
über den Drehknopf eingestellt. Nach wenigen 
Minuten kann der Grillspaß beginnen.

	Gesunde Alternative mit reduzierter Rauchent-
wicklung – Die antihaftbeschichtete Platte des 
Tischgrills muss für ein optimales Plancha-Grill 
nur leicht eingefettet werden. 

	Easy Clean – Einfache Reinigung aufgrund des 
modularen Aufbaus.

	Leistung ca. 2.300 Watt, Grillfläche 30 x 50 cm,  
Grillplatte aus Aluminium-Druckguss, einfach 
bedienbar durch den intuitiven Drehregler mit 
LED Lichtring, inkl. Windschutz

2 159,90 €

4 008146 039942

TEPPAN YAKI GRILLS

KG 2397 Teppan Yaki Grill

	vielseitig einsetzbar zum Grillen von Fleisch, 
Fisch und Gemüse, bestens für japanisches 
„Teppan Yaki“ geeignet

	hochwertige, antihaftbeschichtete XXL Guss-
platte (ca. 2.052 cm2)

	abnehmbare Fettauffangschale

	Leistung ca. 2.200 W 

2 89,99 €

4 008146 012495
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KONTAKTGRILLS

KG 2395  NEU Kontaktgrill 

	Für jeden Grillgeschmack 
7 verschiedene Automatikprogramme und ein 
manuelles Grillprogramm

	Perfect Steak  
Sensor erkennt die Dicke des Garguts  
und zeigt an, wann verschiedene Garstufen 
erreicht werden.

	Sowohl als Kontakt- als auch Tischgrill nutzbar 
Dank aufklappbarer Grillfläche

	Praktischer An-/Ausschalter

	Praktische Fettauffangschalte  
an der Rückseite des Geräts

	Leistung ca. 1.800 W  

2 159,90 €

4 008146 042782

KG 2392 Kontaktgrill

	vielseitig einsetzbar zum Grillen von Fleisch 
und Gemüse, zum Backen von knusprigen  
Paninis und Toasts mit typischem Grillmuster 
und zum Überbacken von Speisen

	aufklappbar für eine extra große Grillfläche 
(ca. 27 x 24 cm) und mit mehrstufiger Höhen-
Arretiereinrichtung 

	antihaftbeschichtete Grillplatten 

	Leistung ca. 1.800 W 

2 129,90 €

4 008146 003530

KG 2389 Kontaktgrill

	vielseitig einsetzbar zum Grillen von Fleisch 
und Gemüse, zum Backen von knusprigen Pa-
ninis und Toasts mit typischem Grillmuster und 
zum Überbacken von Speisen

	aufklappbar für eine extra große Grillfläche 
(ca. 30 x 45 cm) 

	Arretiereinrichtung zum Überbacken 

	antihaftbeschichtete Grillplatten 

	Leistung ca. 1.800 W  
 

3 84,99 €

4 008146 003622

KG 2394 Kompakt-Multigrill

	Multifunktional und für jeden Geschmack: viel-
seitig einsetzbar zur Zubereitung von Fleisch, 
Paninis, Geflügel, Gemüse, usw.

	platzsparendes Slim-Design, ideal für kleine 
Haushalte: schnell einsatzbereit und platzspa-
rend zu verstauen 

	Leistung ca. 800 W 

6 34,99 €

4 008146 024405 >
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SANDWICH-TOASTER

SA 2968 Sandwich-Toaster

	3-in-1 Funktion durch auswechselbare Platten:  
Sandwichplatten, Grillplatten, Brüsseler-Waf-
felplatten

	Antihaftbeschichtung verhindert das Festkle-
ben des Garguts und erleichtert die Reinigung

	Betriebskontrollleuchte und Bereitschaftsan-
zeige zur genauen Kontrolle der Garzeit 

	Leistung ca. 1.000 W  

4 59,99 €

4 008146 014536

3-IN-1

SA 2969 Sandwich-Toaster

	Antihaftbeschichtung verhindert das Fest-
kleben von Toastscheiben und erleichtert die 
Reinigung

	Betriebskontrollleuchte und Bereitschaftsan-
zeige zur genauen Kontrolle der Toastzeit

	wärmeisolierende Griffe mit Verriegelungsvor-
richtung 

	Leistung ca. 600 W 

6 32,99 €

4 008146 015144

RACLETTE GRILLS

RG 2374 Raclette Grill mit Naturgrillstein 

	Naturgrillstein speichert die Wärme besonders 
gut und lange, wodurch das Grillgut schonend 
gegart und dadurch zart und saftig wird

	inkl. 8 Raclette-Pfännchen,  
Antihaftbeschichtung erleichtert die Entnahme 
der gratinierten Zutaten und garantiert eine 
leichte Reinigung

	durchgehende Heizspirale

	Leistung ca. 1.700 W 

2 79,99 €

4 008146 036880

RG 2373 Raclette Grill mit Naturgrillstein und Grillplatte 

	Naturgrillstein speichert die Wärme besonders 
gut und lange, wodurch das Grillgut schonend 
gegart und dadurch zart und saftig wird

	antihaftbeschichtete Wendegrillplatte  
für gesundes Grillen ohne die Zugabe von Fett 

	inkl. 8 Raclette-Pfännchen,  
Antihaftbeschichtung erleichtert die Entnahme 
der gratinierten Zutaten und garantiert eine 
leichte Reinigung

	Leistung ca. 1.700 W 

2 84,99 €

4 008146 036866
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RG 2375  NEU Raclette Grill mit antihaftbeschichteter  
Grillplatte 

	antihaftbeschichtete, Wendegrillplatte  
für gesundes Grillen ohne die Zugabe von 
Fremdfett

	inkl. 8 Raclette-Pfännchen,  
Antihaftbeschichtung erleichtert die Entnahme 
der gratinierten Zutaten und garantiert eine 
leichte Reinigung

	Stufenlose Temperaturregelung

	Für extra Grillspaß: große Grillfläche  
von 48,5 x 24 cm

	Leistung ca. 1.700 W 

2 79,99 €

4 008146 042768

RG 2378 Raclette Grill mit Naturgrillstein 

	Naturgrillstein speichert die Wärme besonders 
gut und lange, wodurch das Grillgut schonend 
gegart und dadurch zart und saftig wird

	inkl. 8 Raclette-Pfännchen,  
Antihaftbeschichtung erleichtert die Entnahme 
der gratinierten Zutaten und garantiert eine 
leichte Reinigung

	durchgehende Heizspirale

	Leistung ca. 1.300 W 

 
 

2 69,99 €

4 008146 041341

RG 2376 Raclette Grill mit Naturgrillstein und Grillplatte 

	Naturgrillstein speichert die Wärme besonders 
gut und lange, wodurch das Grillgut schonend 
gegart und dadurch zart und saftig wird

	antihaftbeschichtete Wendegrillplatte  
für gesundes Grillen ohne die Zugabe von Fett 

	inkl. 8 Raclette-Pfännchen,  
Antihaftbeschichtung erleichtert die Entnahme 
der gratinierten Zutaten und garantiert eine 
leichte Reinigung

	Leistung ca. 1.300 W 

2 74,99 €

4 008146 041327

RG 9645 Raclette Grill mit Naturgrillstein und Grillplatte 

	8 Raclette-Pfännchen mit farbigen Griffen  
zur optimalen Unterscheidung

	Naturgrillstein für besonders lange Wärme
speicherung und schonendes Garen

	vielseitige Zubereitungsmöglichkeiten dank 
kombinierter Grillfläche 

	antihaftbeschichtete, geriffelte Grillplatte  
für saftige Steaks mit typischem Grillmuster

	Leistung ca. 1.400 W 

2 59,99 €

4 008146 023699
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RG 9646 Raclette Grill mit antihaftbeschichteter  
Grillplatte 

	8 Raclette-Pfännchen mit farbigen Griffen  
zur optimalen Unterscheidung

	antihaftbeschichtete, geriffelte Grillplatte  
für saftige Steaks mit typischem Grillmuster

	Für extra Grillspaß: große Grillfläche  
von 42 x 21 cm

	Leistung ca. 1.400 W 

 

2 44,99 €

4 008146 042553

RG 2370 Mini Raclette Grill 

	antihaftbeschichtete Grillplatte 

	Grillfläche: ca. 21 x 21 cm 

	inkl. 4 Raclette-Pfännchen  
mit Antihaftbeschichtung 

	kompakt und leicht zu verstauen

	Leistung ca. 600 W 

6 34,99 €

4 008146 036804

RACLETTE-FONDUE KOMBINATION

RG 2348 Raclette-Fondue Kombination

	praktische 2-in-1-Kombination aus Raclette 
und Fondue vielfältiges Grillvergnügen für 8 
Personen mit nur einem Gerät 

	hochwertiges Edelstahl-Design und XXL-Kom-
fortzuleitung mit ca. 200 cm Länge 

	zwei separat regelbare Heizelemente für Rac-
lette- und Fondue-Funktion 

	spülmaschinengeeigneter Fondue-Topf aus 
Edelstahl 

	inklusive Grillstein (ø ca. 13 cm)

	Leistung ca. 1.900 W 

2 119,90 €

FONDUE

FO 2470 Fondue

	geeignet für unterschiedliche Fondue-Arten

	abnehmbarer Edelstahltopf  
mit Min./Max. Markierung

	stufenloses Thermostat zum Erhitzen und an-
schließendem Warmhalten

	abnehmbarer Spritzschutz  
mit Arretiereinrichtung

	spülmaschinengeeignet

	inkl. 8 Fondue-Gabeln, farbig markiert zur 
optimalen Unterscheidung

	Leistung ca. 1.500 W 

 

4 59,99 €

4 008146 036903
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FONDUE-CRÊPES KOMBINATION

FO 2471 Fondue-/ Crêpes-Kombi

	zusätzliche Crêpesplatte: einfach auf das 
Gerät legen, für leckere Crêpes nach Wahl 

	abnehmbarer Edelstahltopf mit Min./Max. 
Markierung

	stufenloses Thermostat zum Erhitzen und  
anschließendem Warmhalten

	abnehmbarer Spritzschutz 
mit Arretiereinrichtung

	spülmaschinengeeignet

	inkl. 8 Fondue-Gabeln, farbig markiert zur 
optimalen Unterscheidung

	Leistung ca. 1.500 W 

 

4 79,99 €

4 008146 036941

CRÊPES MAKER

CM 2199 Crêpes Maker

	Crêpes-Pfanne mit hochwertiger Keramik-
Antihaft-Beschichtung, verhindert Festkleben 
von Teig

	Für jeden Anlass die richtige Temperatur indivi-
duell auswählen

	Zubereitung von Crêpes und Galettes durch 
XXL-Crêpes-Pfanne (ø ca. 38 cm)

	einfache Reinigung durch innovative, abnehm-
bare Grillplatte

	Leistung ca. 1.500 W 

 

4 69,99 €

4 008146 036545

CM 2198 Crêpes Maker

	große Crêpespfanne mit einem Durchmesser 
von ca. 30 cm

	stufenlose Temperaturregelung zur exakten  
Einstellung des gewünschten Bräunungsgra-
des

	inkl. Teigspatel und Crêpeswender aus Holz 

	Multifunktional für süße Crêpes und herzhafte 
Galettes

	Antihaftbeschichtung verhindert Festkleben  
von Teig und erleichtert die Reinigung

	Leistung ca. 1.000 W 

4 39,99 €

4 008146 219801
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WAFFELPOMMES-MAKER

WA 2114 Waffelpommes-Maker

	die FunFood Neuheit: Waffeln im einzigartigen 
Pommes-Style

	platzsparendes Slim-Design, ideal für kleine 
Haushalte

	kinderleichte Zubereitung

	einfache und schnelle Reinigung dank anti-
haftbeschichteter Waffelplatten

	Leistung ca. 800 W 

 

6 39,99 €

4 008146 031168 >

WAFFELEISEN

WA 2106 Duo-Waffeleisen

	Doppelwaffelplatte backt zwei Waffeln parallel

	einstellbarer Temperaturregler zur Auswahl des 
gewünschten Bräunungsgrades

	Backampel zur genauen Kontrolle der Backzeit 

	Antihaftbeschichtung verhindert das Festkle-
ben von Teig und erleichtert die Reinigung

	Leistung ca. 1.200 W 

 

4 44,99 €

4 008146 010156

WA 2103 Waffeleisen

	einstellbarer Temperaturregler zur Auswahl des 
gewünschten Bräunungsgrades

	Backampel zur genauen Kontrolle der Backzeit 

	Antihaftbeschichtung verhindert das Festkle-
ben von Teig und erleichtert die Reinigung

	Leistung ca. 1.300 W 

4 39,99 €

4 008146 210303 >

HÖRNCHENAUTOMAT

HA 2082 Hörnchenautomat

	inklusive Kegel zum Formen von dünnen und 
knusprigen Hörnchen

	einstellbarer Temperaturregler zur Auswahl des 
gewünschten Bräunungsgrades

	Antihaftbeschichtung verhindert das Festkle-
ben von Teig und erleichtert die Reinigung 

	Leistung ca. 850 W 

4 39,99 €

4 008146 002007 >
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Kühlen & Gefrieren

Neue Coolness 
für die moderne 
Küche.
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KÜHL-/GEFRIERKOMBINATIONEN

DT 8760 Kühl-/Gefrierkombination Doppeltürer

	Energieeffizienzklasse E mit nur 176,3 kWh/Jahr

	Reichlich Stauraum mit 206 (165/41) Litern  
Nutzinhalt

	Moderne LED Beleuchtung für angenehm  
helles Licht und eine perfekte Übersicht

	Große VEGGIBOX zur separaten Lagerung  
von Obst und Gemüse

	Extrem leise – 40 dB

	Gerätemaße (H x B x T): 143,4 x 55,0 x 54,2 cm

1 389,00 €

4 008146 034916

DT 8761 FARBVARIANTE 1 399,00 €

4 008146 034923

DT 8762 FARBVARIANTE 1 399,00 €

4 008146 034930

DT 8763 FARBVARIANTE 1 399,00 €

4 008146 034947

RETRO KÜHL-/GEFRIERKOMBINATIONEN

RKG 8927 Retro Kühl-/Gefrierkombination Total NoFrost

	Gut zur Umwelt und Ihrem Geldbeutel dank 
Energieeffizienzklasse E mit nur 219 kWh/Jahr

	Nie wieder abtauen: Dank Total NoFrost Tech-
nologie keine Vereisungen mehr 

	Moderne Elektronische Steuerung sorgt für 
die optimale Temperatur im Innenraum – inkl. 
„Super cooling“ Funktion

	Lange frisch: die ZEROBOX bietet Aufschnitt 
und Fleisch perfekte Lagerungsbedingungen 
und eine lange Haltbarkeit 

	Lange frisch: Die VEGGIBOX schafft perfekte 
Bedingungen für Obst und Gemüse und hält 
diese so länger frisch 

	Hell, langlebig und stromsparend: LED Be-
leuchtung inklusive

	Gerätemaße (H x B x T): 186,5 x 54,0 x 66,8 cm

1 999,00 €

4 008146 037986
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RKG 8928 FARBVARIANTE 1 999,00 €

4 008146 037993

RKG 8929 FARBVARIANTE 1 999,00 €

4 008146 038006

RKG 8923 Retro Kühl-/Gefrierkombination

	Gut zur Umwelt und Ihrem Geldbeutel dank 
Energieeffizienzklasse E mit nur 202 kWh/Jahr

	Reichlich Stauraum mit 244 (181/63) Litern  
Nutzinhalt 

	Wertiges Design durch verchromte Metall-
Türgriffe, Glasrahmen,  
Ablageschalen und Türabdeckungen

	Moderne LED Beleuchtung im Innenraum

	Besonders leise – 40 dB

	Gerätemaße (H x B x T): 181,0 x 55,0 x 57,5 cm 

1 799,00 €

4 008146 030376

RKG 8925 FARBVARIANTE 1 799,00 €

4 008146 030383

RKG 8920 FARBVARIANTE 1 799,00 €

4 008146 030345

RKG 8922 FARBVARIANTE 1 799,00 €

4 008146 030352
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RKG 8930 Retro Kühl-/Gefrierkombination

	Gut zur Umwelt und Ihrem Geldbeutel dank 
Energieeffizienzklasse E mit nur 180 kWh/Jahr

	Reichlich Stauraum mit 206 (162/44) Litern 
Nutzinhalt

	Wertiges Design durch verchromte Metall-
Türgriffe, Glasrahmen, Ablageschalen und 
Türabdeckungen

	Moderne LED Beleuchtung im Innenraum 

	Extrem leise – 39 dB

	Gerätemaße (H x B x T): 144,0 x 55,0 x 57,5 cm 

 

1 549,00 €

4 008146 030390

RKG 8932 FARBVARIANTE 1 549,00 €

4 008146 030413

RKG 8933 FARBVARIANTE 1 549,00 €

4 008146 030420

RETRO TISCHKÜHLSCHRÄNKE

RKS 8834 Retro Tischkühlschrank

	Super sparsam durch Energieeffizienzklasse D 
mit nur 110 kWh/Jahr

	Reichlich Stauraum mit 108 (95/13) Litern  
Nutzinhalt

	Wertiges Design durch verchromten Metall-
Türgriff, Glasrahmen, Ablageschalen und 
Türabdeckungen

	Extrem leise – 37 dB

	Gerätemaße (H x B x T): 87,5 x 55,0 x 57,5 cm 

1 449,00 €

4 008146 030307

RKS 8830 FARBVARIANTE 1 449,00 €

4 008146 030260

RKS 8831 FARBVARIANTE 1 449,00 €

4 008146 030277
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RKS 8832 FARBVARIANTE 1 449,00 €

4 008146 030284

RKS 8833 FARBVARIANTE 1 449,00 €

4 008146 030291

KÜHL- / GEFRIERSCHRÄNKE

FKS 8841 Flaschenkühlschrank

	Ausreichend Stauraum bei 241 l Nutzinhalt

	Für den gewerblichen Gebrauch geeignet

	Extra sicher dank integriertem Schloss

	Hell, langlebig und stromsparend:  
LED-Beleuchtung inklusive 

	Gerätemaße (H x B x T): 141,0 x 54,5 x 54 cm

1 699,00 €

4 008146 040016

FKS 8840 Flaschenkühlschrank

	Ausreichend Stauraum für 56 Flaschen à 0,33 l

	Für den gewerblichen Gebrauch geeignet

	Extra sicher dank integriertem Schloss

	Einstellung der Temperatur auf einer Skala von 
0 bis 7

	Hell, langlebig und stromsparend:  
LED-Beleuchtung inklusive

	Gerätemaße (H x B x T): 84,0 x 54,5 x 54 cm

1 449,00 €

4 008146 040009

TISCHKÜHLSCHRÄNKE / -GEFRIERSCHRÄNKE

GS 8858 Tischgefrierschrank

	Energieeffizienzklasse C mit nur 104 kWh/Jahr

	Reichlich Stauraum mit 80 Litern Nutzinhalt

	1 x Gefrierschublade + 2 x Gefrierklappe

	Hochwertiger Metall-Türgriff

	4* Gefrierbereich

	Besonders leise – 38 dB

	Gerätemaße (H x B x T): 84,5 x 55,0 x 58,0 cm

1 379,00 €

4 008146 031410
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VKS 8808 Vollraumkühlschrank

	Super sparsam durch Energieeffizienzklasse D  
mit nur 71 kWh/Jahr

	Reichlich Stauraum mit 120 Litern Nutzinhalt

	Moderne LED Beleuchtung für angenehm  
helles Licht und eine perfekte Übersicht

	Große VEGGIBOX zur separaten Lagerung von  
Obst und Gemüse

	Gerätemaße (H x B x T): 84,5 x 55,0 x 58,0 cm

1 319,00 €

4 008146 036927

GS 8864 Tischgefrierschrank

	Gut zur Umwelt und Ihrem Geldbeutel dank  
Energieeffizienzklasse D

	Reichlich Stauraum mit 85 Litern Nutzinhalt

	Individuell nutzbar durch 1 Klappe und 2 Boxen

	4* Gefrierfach

	Besonders leise – 39 dB

	Gerätemaße (H x B x T): 84,3 x 54,5 x 55,5 cm

 
 

1 329,00 €

4 008146 041891

TKS 8846 Tischkühlschrank

	Gut zur Umwelt und Ihrem Geldbeutel dank  
Energieeffizienzklasse D

	Hell, langlebig und stromsparend 
LED-Beleuchtung inklusive

	Reichlich Stauraum mit 120 (107/13) Litern  
Nutzinhalt

	Große VEGGIBOX zur optimalen Lagerung von  
Obst und Gemüse

	4* Gefrierfach

	Besonders leise – 39 dB

	Gerätemaße (H x B x T): 84,5 x 56,0 x 57,5 cm 

1 329,00 €

4 008146 041877

GS 8863 Tischgefrierschrank

	Gut zur Umwelt und Ihrem Geldbeutel dank  
Energieeffizienzklasse E

	Reichlich Stauraum mit 61 Litern Nutzinhalt 

	Individuell nutzbar durch 1 Klappe und 2 Boxen

	4* Gefrierfach

	Besonders leise – 38 dB

	Gerätemaße (H x B x T): 84,9 x 47,5 x 44,8 cm 

1 269,00 €

4 008146 041884
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VKS 8842 Tischvollraumkühlschrank

	Gut zur Umwelt und Ihrem Geldbeutel dank  
Energieeffizienzklasse E

	Hell, langlebig und stromsparend 
LED-Beleuchtung inklusive

	Reichlich Stauraum mit 92 Litern Nutzinhalt 

	Große VEGGIBOX zur optimalen Lagerung von  
Obst und Gemüse

	Besonders leise – 40 dB

	Gerätemaße (H x B x T): 84,9 x 47,5 x 44,8 cm 

1 259,00 €

4 008146 041860

KS 8845 Tischkühlschrank

	Gut zur Umwelt und Ihrem Geldbeutel dank  
Energieeffizienzklasse E

	Hell, langlebig und stromsparend 
LED-Beleuchtung inklusive

	Reichlich Stauraum mit 82 (75/7) Litern  
Nutzinhalt 

	Große VEGGIBOX zur optimalen Lagerung von  
Obst und Gemüse

	3* Gefrierfach

	Besonders leise – 38 dB

	Gerätemaße (H x B x T): 84,9 x 47,5 x 44,8 cm 

1 269,00 €

4 008146 041907

KÜHL- / GEFRIERBOXEN

KB 8877 Kühlbox

	Gut zur Umwelt und Ihrem Geldbeutel dank  
Energieeffizienzklasse E mit nur 80 kWh/Jahr

	Reichlich Stauraum für Lebensmittel dank  
45 Litern Nutzinhalt 

	5 Liter großes Kältefach – optimale Lagerung 
für Fleisch und Käse

	Gerätemaße (H x B x T): 47,8 x 44,5 x 41,8 cm 

1 159,90 €

4 008146 038464

KB 8878 FARBVARIANTE 1 179,90 €

4 008146 038495

KB 8879 FARBVARIANTE 1 179,90 €

4 008146 038501
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GB 8883 Gefrierbox

	Gut zur Umwelt und Ihrem Geldbeutel dank  
Energieeffizienzklasse E

	Stauraum: 31 Liter 

	2 kg Gefriervermögen in 24 Stunden

	Besonders leise – 39 dB

	Gerätemaße (H x B x T): 50,0 x 44,5 x 46,8 cm 

1 179,90 €

4 008146 041990

GB 8881 Retro Mini Kühl-/Gefrierbox

	Vielfältiger Einsatz bei einer Kapazität von 31 l

	Entscheide selbst, ob Kühlen oder Gefrieren – 
beides ist möglich

	Stylisches Retro-Design macht die Box zu 
einem Hingucker

	Energieeffizienzklasse E bei einem Verbrauch 
von 147 kWh im Jahr

	Gerätemaße (H x B x T): 49,6 x 47,4 x 44,7 cm 

1 219,00 €

4 008146 041075

GB 8880 FARBVARIANTE 1 219,00 €

4 008146 041068

ELEKTRISCHE KÜHLBOXEN

TKB 2925 Elektrische Kühlbox mit USB-Anschluss

	Kühlt bis zu 20 °C unter Umgebungstemperatur 
und hält Speisen bei ca. 50 °C warm

	Mit innovativem USB-Anschlusskabel für den 
externen Strombetrieb

	Ausreichend Stauraum durch 25 Liter Nutzinhalt

	Inkl. Netzanschluss und zusätzlicher 12 V-
Anschlussleitung für Zigarettenanzünder

	Inkl. praktischem Autobatterie-Entladeschutz

	Inkl. Umweltfreundlicher ECO-Funktion (16 W)

1 129,90 €

4 008146 040955

TKB 2924 Elektrische Kühlbox

	Kühlt bis zu 20 °C unter Umgebungstemperatur 
und hält Speisen bei ca. 50 °C warm

	Inkl. Netzanschluss und zusätzlicher 12 V-
Anschlussleitung für Zigarettenanzünder

	Ausreichend Stauraum durch 19 Liter Nutzinhalt

	Inkl. Umweltfreundlicher ECO-Funktion (16 W)

1 109,90 €

4 008146 040948
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WEINKÜHLSCHRÄNKE

WKS 8894 Weinkühlschrank

	Ausreichend Stauraum für 28 Flaschen

	Stabile Holzböden mit einfacher  
Ausziehfunktion

	2 Temperaturzonen: obere Zone 5 - 12 °C,  
untere Zone 12 - 18 °C

	Moderne Touch Steuerung für Temperatur und 
LED-Beleuchtung

	Für den Wohnraum geeignet bei einer  
Lautstärke von 41 dB(A)

	Gerätemaße (H x B x T): 85,0 x 48,0 x 43,0 cm 

1 549,00 €

4 008146 034725

WKS 8892 Weinkühlschrank

	Ausreichend Stauraum für 14 Flaschen

	Stabile Holzböden mit einfacher  
Ausziehfunktion

	Genaue Einstellung einer Temperatur zwischen 
5° und 20 °C

	Moderne Touch Steuerung für Temperatur und 
LED-Beleuchtung

	Für den Wohnraum geeignet bei einer  
Lautstärke von 38 dB(A)

	Gerätemaße (H x B x T): 50,8 x 48,0 x 43,0 cm 

1 399,00 €

4 008146 034701

KS 9894 Weinkühlschrank

	Energieeffizienzklasse G mit nur 140 kWh/Jahr

	Reichlich Stauraum mit 95 Litern Nutzinhalt –  
33 Flaschen à 0,75 L

	Einstellbare Temperatur von 5° bis 15 °C

	Moderne LED-Innenbeleuchtung 

	Besonders leise – 39 dB

	Gerätemaße (H x B x T): 84,0 x 48,0 x 47,0 cm 

1 449,00 €

4 008146 004155

KS 9889 Weinkühlschrank

	Energieeffizienzklasse G mit nur 128 kWh/Jahr

	Reichlich Stauraum mit 46 Litern Nutzinhalt –  
15 Flaschen à 0,75 L

	Einstellbare Temperatur von 4° bis 15 °C

	Besonders leise – 36 dB

	Gerätemaße (H x B x T): 51,5 x 43,0 x 48,0 cm 

1 299,00 €

4 008146 004162
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Haushalt

Ganz entspannt  
zum Wohlfühl- 
Zuhause.
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AKKU-HAND- UND STIELSTAUBSAUGER

HV 7168 2-in-1 Kabelloser Hand- und Stielsauger  

	Bis zu 120 Minuten Saugen ohne Ladeunter-
brechungen dank Wechsel-Akku*  
extrem lange Akku-Laufzeiten dank 25,9 V Li-
Ionen Akku mit langlebigen Samsung Zellen

	Extrem hohe Saugleistung mit 3 einstellbaren 
Power-Stufen  
leistungsstarker 400 W Digitalmotor und eine 
Saugleistung von bis zu 23 kPa.

	High-Speed Elektrobürste mit LED-Beleuch-
tung für Hartböden und Teppiche  
ideal für die Entfernung von Tierhaaren, tiefsit-
zenden Schmutz, Feinstaub und Allergenen.

	Innovatives Filtersystem perfekt für Allergiker  
komplexe E12 Filtration trifft hier auf einfachste 
Entleerung und Reinigung des Staubbehälters.

*ein Akku-Modul hat eine Laufzeit von bis zu 60 Minuten im Eco-Modus

1 249,00 €

4 008146 038549

 Avec batterie rem
plaçable

In
kl.

 W
echsel-Akku

Incl. replacement battery

2x

 

HV 7166 2-in-1 Kabelloser Hand- und Stielsauger 
»S'POWER®« 

	�Bis zu 2,5x stärkere* Saugleistung mit 3 ein-
stellbaren Power-Stufen 
leistungsstarker 400 W Digitalmotor mit 
100.000 U/Min. und einer Saugleistung von 
23.000 Pa.

	�High-Speed Elektrobürste mit LED-Beleuch-
tung für Hartböden und Teppiche 
ideal für die Entfernung von Tierhaaren, tiefsit-
zendem Schmutz, Feinstaub und Allergenen.

	�60 Minuten Saugen ohne Ladeunterbrechung 
extrem lange Akku-Laufzeit dank 25,9 V Li-
Ionen Akku mit langlebigen Samsung Zellen.

	�Beutellos mit innovativem Filtersystem 
komplexe E12 Filtration trifft hier auf einfachste 
Entleerung und Reinigung des Staubbehälters. 

*im Vergleich zum SEVERIN HV 7165

1 199,90 €

4 008146 037023

		
		

		
		

		
	

High suction power 

23.000 Pa
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HV 7155 2-in-1 Kabelloser Hand- und Stielsauger 

	Immer flexibel – einfache Entnahme des 
Handteils  
Bodendüse und Saugrohr bleiben in vertikaler 
Position, ohne sie zu verstauen

	Hochwertiges Teleskoprohr für verschiedene 
Anwendungsbereiche  
ganz einfach verstellbar bis zu einer Länge  
von 75 cm

	Smartes LED Display informiert über Laufzeit, 
Akkuverbrauch und Saugleistung

	Extrem leicht, wendig und flexibel einsetzbar 
40 Minuten Laufzeit dank 21,6 V Lithium Batterie

	Immer saubere Polster  
dank Turbo-Polsterdüse für frische Polster,  
die Autoreinigung oder zur Entfernung von 
Tierhaaren	

1 199,90 €

4 008146 041839

HV 7154 2-in-1 Kabelloser Hand- und Stielsauger 

	Extrem leicht, wendig und flexibel einsetzbar 
40 Minuten Laufzeit dank 22,2 V Lithium Ionen 
Akku

	High-Speed Elektrobürste mit LED-Beleuch-
tung  
ideal für empfindliche Hartböden sowie grobe 
und tiefsitzende Schmutzpartikel in Teppichen.

	Einfache und mühelose Entleerung des Staub-
behälters auf Knopfdruck

	Immer saubere Polstermöbel!  
dank zusätzlicher Polsterdüse zur Pflege von 
Polstermöbeln, Matratzen und Autositzen.

	

 

1 169,90 €

4 008146 041648

HV 7152 Kabelloser 2-in-1 Hand- und Stielsauger

	Extrem leicht, wendig und flexibel einsetzbar  
40 Minuten Laufzeit dank 22,2 V Lithium Ionen 
Akku.

	High-Speed Elektrobürste mit LED-Beleuch-
tung ideal für empfindliche Hartböden sowie 
grobe und tiefsitzende Schmutzpartikel in 
Teppichen.

	Einfache und mühelose Entleerung des Staub-
behälters auf Knopfdruck

	Mühelose Umrüstung zum Handsauger  
zur einfachen Reinigung von Möbeln, Treppen-
stufen, Autositzen und vielem mehr.

1 149,90 €

4 008146 038792
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HV 7173 Kabelloser 2-in-1 Hand- und Stielsauger

	Lange Laufzeit von bis zu 35 Minuten  
im Eco-Modus 
dank leistungsstarkem 18,5 V Lithium-Ionen-
Akku

	2-1 Funktion mit zwei Leistungsstufen 
entnehmbarer Handstaubsauger für einen 
vielseitigen Einsatz

	Schnelle Reinigung 
einfache Entnahme des Staubbehälters und 
des Filters

	Effiziente Staubaufnahme 
durch motorisierte Bürstenwalze mit LED

	Faltbarer Griff 
bequemer an tiefe Stellen gelangen und 
platzsparend zu Verstauen

 

2 119,90 €

4 008146 042416

 

HV 7147 Akku-Handstaubsauger mit Kombi-Zubehör

	Praktisch kombinierbar dank des  
Verlängerungsrohrs sowie der Bodendüse  
kann der Sauger auch als handlicher  
Bodenstaubsauger verwendet werden

	Lange Laufzeit von bis zu 50 Minuten im  
Eco-Modus dank leistungsstarkem 18,5 V 
Lithium-Ionen-Akku

	Mit rotierender Turbobürste und praktischer 
LED-Beleuchtung  
ideal für die Reinigung von Polstern und  
zur Entfernung von Tierhaaren

	Inklusive praktischer Fugendüse  
perfekt geeignet für die Autoreinigung  
sowie schwer erreichbare Stellen

	Hochwertige Tragetasche zur Aufbewahrung 
aller Zubehörteile mit praktischem Reißver-
schluss und einer Schlaufe zum Aufhängen

 

4 99,99 €

4 008146 041846

HV 7140  NEU Kabelloser Akku-Handstaubsauger 

	Schlankes und leichtes Design  
entfernt mühelos Tierhaare, Staub, Krümel und 
Asche – auch für schwer erreichbare Stellen.

	Leistungsstarker Digitalmotor sorgt für eine 
beeindruckende Reinigungsleistung und eine 
leise Arbeitsatmosphäre.

	Stets einsatzbereit die praktische Ladebasis 
dient zeitgleich als Aufbewahrungsstation für 
das Handteil sowie für die Zubehörteile.

	Lange Laufzeiten für gute Reinigungs
ergebnisse 30 Minuten Laufzeit dank  
kraftvollem Li-Ionen Akku.

4 119,90 €

4 008146 043086
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE UVP GTIN 

HV 7146 4-in-1 Akku-Handstaubsauger

	Bis zu 50% längere Laufzeiten* als herkömmli-
che Akku-Handsauger 
der leistungsstarke 18,5 V Li-Ionen Akku er-
möglicht eine Laufzeit von bis zu 30 Minuten. 

–	Mit rotierender Turbobürste und praktischer 
LED-Beleuchtung 
ideal für die Reinigung von Polstern, Autositzen 
und zur Entfernung von Tierhaaren. 

–	Mit integrierter „Wet & Dry“ Funktion 
sorgt für eine mühelose Aufnahme von Staub 
oder Flüssigkeiten.

–	Separate Wandhalterung inkl. Ladestation und 
praktischem 4-in-1 Zubehör bestehend aus:  
Turbobürste, sowie einer Fugendüse mit auf-
steckbarem Möbel- oder Gummiaufsatz für 
Flüssigkeiten.

*im Vergleich zum SEVERIN HV 7144

4 89,99 €

4 008146 037009

HV 7144 3-in-1 Akku-Handstaubsauger »S'POWER®  
home & car Li 20« 

	leistungsstark durch 7,4 V Li-Ionen Akku

	saugt Staub und Flüssigkeiten – leicht, schnell 
und flexibel einsetzbar

	Zuhause und unterwegs: mit 12 V Ladekabel  
für Zigarettenanzünder

4 44,99 €

4 008146 023538

BODENSTAUBSAUGER MIT BEUTEL

BC 7052  NEU Bodenstaubsauger mit Beutel »Home & Car«

	�Kraftvoll und energiesparend 
Premium-Bodendüse und elektronische  
Leistungsregulierung für einen energie
sparenden Gebrauch und perfekte Reinigung 
verschiedener Oberflächen.

	Sehr angenehme Arbeitsatmosphäre 
dank geringem Geräuschpegel von 74 dB (A).

	Smartes und flexibles „Click-Brush-System“ 
innovative Parkettdüse sorgt für einen  
schnellen Wechsel auf Polstermöbel per  
Trethebel.

	Hohe Allergiefreundlichkeit 
dank HEPA 14 Filtration eine besonders  
saubere und allergiefreundliche Abluft.

	Umfangreicher Lieferumfang:  
XXL-Polsterdüse, flexible Fugendüse, Click-Brush-
System, Fugen- und Möbelaufsatz sowie einer 
Zubehörhalterung am Saugrohr. 

	Motorleistung 850 W 

	Aktionsradius 9 m 

1 169,90 €

4 008146 042751
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE UVP GTIN 

BC 7047 Bodenstaubsauger mit Beutel »S'POWER®«

	�Kraftvoll und leise 
saugstarker 850 W Motor mit elektronischer, 
stufenloser Leistungsregulierung für die per-
fekte Reinigung verschiedener Böden und 
Flächen und extra leisen 74 dB(A).

	�Höchste Filtrations-Effizienz durch HEPA 13 
Allergiefilter (Abscheidegrad 99,95 %) 
immer saubere Abluft, geeignet für Allergiker, 
inklusive LED-Staubfüllanzeige.

	�Sichere Handhabung 
dank vier 360° Rollen und Klick-Verbindung 
zum Soft-Touch Handgriff und zur Soft-Sound 
Bodendüse.

	�Inklusive XL-Parkettdüse mit Klickverbindung 
für die perfekte Reinigung von aller Arten von 
Hartböden.

	Aktionsradius 9 m 

	Hohes Fassungsvermögen von 4 Liter Staub-
beutelvolumen, inklusive zwei Swirl-Staubbeuteln. 

1 169,90 €

4 008146 036996

BC 7045 Bodenstaubsauger mit Beutel »S'POWER®  
snowwhite«   

	besonders kraftvoll, wendig und geeignet für 
mittelgroße Flächen

	inkl. XL-Parkettdüse für empfindliche Hartböden

	angenehm leise – 74 dB(A)

	Motorleistung 750 W 

	HEPA 13 Allergiefilter (Abscheidegrad 99,95 %) 

	Aktionsradius 9 m 

1 129,90 €

4 008146 016394

BC 7035 Bodenstaubsauger mit Beutel »S'POWER®  
snowlight«  

	kraftvoll, wendig und geeignet für mittelgroße 
Flächen

	inkl. XL-Parkettdüse für empfindliche Hartböden

	Motorleistung 750 W 

	HEPA 13 Allergiefilter (Abscheidegrad 99,95 %) 

	Aktionsradius 8 m 

 
 
 
 

1 99,99 €

4 008146 018589
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BC 7030 Bodenstaubsauger mit Beutel »S'POWER®« 

	kraftvoll, wendig und geeignet  
für mittelgroße Flächen

	Leistungsregler für perfekte Saugergebnisse

	großer Aktionsradius von 8 m

	Soft Sound-Bodendüse für Teppiche und  
Hartböden

	Motorleistung ca. 750 W 

1 89,99 €

4 008146 042744

BODENSTAUBSAUGER OHNE BEUTEL

CY 7089 Beutelloser Zyklon-Bodenstaubsauger 
»S'POWER®« 

	Kraftvoller Zyklon-Staubsauger ohne Beutel für 
Hartböden und Teppiche 
hohes Behältervolumen von 2,1 l und keine 
Folgekosten für Staubbeutel.

	Ohne Festsaugen dank einstellbarer Saugleis-
tung 
umschaltbarer Premium-Eco-Bodendüse für 
verschiedenste Bodenbeläge und perfekte 
Reinigungsergebnisse.

	Einfache Staubbehälterentleerung auf Knopf-
druck 
Staubbehälter und Filter sind ausspülbar, in-
klusive HEPA 13 Filter für ein allergiefreundliches 
Zuhause.

	Ideal für empfindliche Hartböden  
inklusive praktischer Parkettdüse für die Scho-
nung von Parkett- und Hartböden.

	Motorleistung 750 W

 
 
 

1 139,90 €

4 008146 038952
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CY 7088  NEU Beutelloser Multizyklonen Bodenstaubsauger 

	Kraftvoller Zyklon-Staubsauger ohne Beutel 
für Hartböden und Teppiche hohes Behälter-
volumen von 2,1 l und keine Folgekosten für 
Staubbeutel.

	Ohne Festsaugen dank einstellbarer  
Saugleistung umschaltbarer Premium-Eco-
Bodendüse für verschiedenste Bodenbeläge 
und perfekte Reinigungsergebnisse.

	Einfache Staubbehälterentleerung  
auf Knopfdruck  
Staubbehälter und Filter sind ausspülbar,  
inklusive HEPA 13 Filter für ein allergie
freundliches Zuhause.

	Hoher Komfort  
großer Aktionsradius von 9 Metern,  
ergonomischer Handgriff sowie ein  
einstellbares Teleskoprohr mit Klickverbindung. 

	Motorleistung 800 W

 

1 129,90 €

4 008146 038785 >

CY 7106 Beutelloser Multizyklonen Bodenstaubsauger 

	Kraftvoller Zyklon-Technologie ohne Beutel  
für Hartböden und Teppiche  
hohes Behältervolumen von 2,0 l und keine 
Folgekosten für Staubbeutel.

	Extremes Leichtgewicht und kompaktes Design 
perfekt für kleine Haushalte und dabei ganz 
einfach zu verstauen.

	Einfache Staubbehälterentleerung auf  
Knopfdruck  
Staubbehälter und Filter sind ausspülbar,  
inklusive HEPA 12 Filter für ein allergie
freundliches Zuhause.

	Hoher Komfort  
großer Aktionsradius von 9 Metern,  
ergonomischer Handgriff sowie praktischer 
Zubehörhalterung direkt am Teleskoprohr. 

	Motorleistung 850 W

 

1 129,90 €

4 008146 041129

CY 7103 Beutelloser Zyklon Bodenstaubsauger 

	Kraftvoller Zyklon-Technologie ohne Beutel  
für Hartböden und Teppiche 
hohes Behältervolumen von 1,5 l und keine  
Folgekosten für Staubbeutel.

	Extremes Leichtgewicht und kompaktes Design 
perfekt für kleine Haushalte und dabei ganz 
einfach zu verstauen.

	Mit Soft-Sound-Bodendüse für Teppiche und 
Hartböden 
für gute Reinigungsergebnisse und eine leise 
Staubaufnahme.

	Inklusive Fugendüse und einer Polsterdüse

	Motorleistung ca. 850 W 

 

1 89,99 €

4 008146 042713
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SAUGROBOTER

RB 7025 Saugroboter »chill®«  

	säubert Hartböden und kurzflorige Teppiche – 
leicht und flexibel einsetzbar

	große Reichweite – bis zu 100 m2 / 90 min.

	extra leise – nur 65 dB(A)

	Lithium-Ionen Akku (12,8 V / 1.300 mAh)

	besonders flach zur Reinigung unter Möbeln – 
nur 7 cm hoch

	3-Stufen-Reinigungsprogramm

4 149,90 €

4 008146 016400

DAMPFREINIGER

SC 7145 2-in-1 Dampfreiniger mit Kombi-Zubehör 

	Ideal für alle Arten von Hartböden  
perfekte Reinigungsergebnisse von Parkett, 
Vinyl und sogar Fliesen.

	Mit praktischem Kombi-Zubehör  
immer saubere Kochfelder, Badarmaturen, 
Fenster sowie Outdoor-Möbel.

	Eliminiert 99,9 % aller Bakterien und entfernt 
selbst hartnäckigen Schmutz  
nur mit Verwendung von Dampf und dabei nur 
15 Sekunden Aufheizzeit.

	Schonend für die Umwelt  
es werden keine Chemikalien oder Reinigungs-
mittel für die Anwendung benötigt.

	Extra große Reichweite dank 8 m langen Kabel

1 139,90 €

4 008146 040924

2-IN-1

SC 7142 2-in-1 Dampfreiniger mit Mehrzweck-Zubehör 

	Ideal für alle Arten von Hartböden 
perfekte Reinigungsergebnisse von Parkett, 
Vinyl und sogar Fliesen.

	Mit praktischer 2-in-1 Funktion 
ganz einfach als Handreiniger verwenden – 
immer saubere Kochfelder, Badarmaturen  
und vielem mehr. 

	Eliminiert 99,9 % aller Bakterien und entfernt 
selbst hartnäckigen Schmutz 
nur mit Verwendung von Dampf und dabei nur 
20 Sekunden Aufheizzeit.	

	Schonend für die Umwelt 
es werden keine Chemikalien oder Reinigungs-
mittel zur Verwendung benötigt.

	Extra große Reichweite dank 7 m langen Kabel

	Motorleistung 1.500 W

1 99,99 €

4 008146 040900

2-IN-1



Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE UVP GTIN 

DAMPFBÜGELEISEN

BA 3210 Dampfbügeleisen

	keramikbeschichtete Bügelsohle mit Antihaft-
Effekt: besonders gleitfähig, kratzfest und 
leicht zu reinigen

	leistungsstarker Dampfstoß bis zu 70 g/min  
glättet sogar hartnäckige Falten

	variable Dampfleistung bis zu 30 g/min  
für effizientes Glätten 

	Antikalk-System beugt Kalkablagerungen vor

	Anti-Tropf-Funktion verhindert Fleckenbildung  
durch Wassertropfen

	Leistung ca. 2.500 W 

6 39,99 €

4 008146 321009

BA 3243 Dampfbügeleisen

	keramikbeschichtete Bügelsohle mit Antihaft-
Effekt: besonders gleitfähig, kratzfest und 
leicht zu reinigen

	leistungsstarker Dampfstoß bis zu 70 g/min  
glättet sogar hartnäckige Falten

	variable Dampfleistung bis zu 30 g/min  
für effizientes Glätten 

	Antikalk-System beugt Kalkablagerungen vor

	Anti-Tropf-Funktion verhindert Fleckenbildung  
durch Wassertropfen

	Leistung ca. 2.400 W 

6 34,99 €

4 008146 324307 >



Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE UVP GTIN 

BA 3261 Dampfbügeleisen

	robuste Edelstahlsohle mit besonders  
effizienter Wärmespeicherung 

	leistungsstarker Dampfstoß bis zu 85 g/min  
glättet sogar hartnäckige Falten

	variable Dampfleistung bis zu 30 g/min  
für effizientes Glätten 

	entnehmbarer Wassertank

	Antikalk-System beugt Kalkablagerungen vor

	Anti-Tropf-Funktion verhindert Fleckenbildung  
durch Wassertropfen

	Leistung ca. 2.400 W 

6 32,99 €

4 008146 035654

BA 3234 Reise-Dampfbügeleisen

	robuste Edelstahlsohle mit besonders effizien-
ter Wärmespeicherung 

	dank umschaltbarer Mehrfach-Spannung von  
115/230 V in zahlreichen Ländern einsetzbar

	der Griff lässt sich auf Wunsch einklappen und  
vereinfacht den Transport 

	vertikaler Dampfstoß bis zu 40 g/min

	Leistung ca. 1.000 W 

6 24,99 €

4 008146 000447

BÜGELEISEN

BA 3211 Bügeleisen

	Alu-Feinschliffsohle gleitet ohne großen Auf-
wand – selbst in enge Zwischenräume

	stufenlose Temperaturregelung 

	Leichtgewicht mit nur ca. 600 g

	Leistung ca. 1.200 W 

6 24,99 €

4 008146 004223

FUSSELENTFERNER

CS 7976 Fusselentferner 

	ideal zum einfachen Entfernen von Fusseln 
oder Noppen 

	inkl. Abstandshalter für gröbere Wolloberflächen

	kabelloser Batteriebetrieb, 2 Babyzellen C 
bereits enthalten 

12 12,99 €

4 008146 797606

Te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
ge

n,
 F

ar
ba

bw
ei

ch
un

ge
n 

un
d 

Ir
rt

üm
er

 v
or

be
ha

lte
n.

 P
rin

te
d 

in
 G

er
m

an
y 

02
/2

02
3.

   
   

 12
84

.0
45

se
ve

rin
.c

o
m



91

Produktübersicht



92

ZUBEHÖR &  
ERSATZTEILE

Artikel Bezeichnung GTIN-Nummer passend zu

GK 5412 Glaskanne 4008146003929 KA 5978

GK 5541 Glaskanne, 0,5 l 4008146034367 KA 4808

GK 5492 Glaskanne, 1,4 l 4008146011603 KA 4479

GK 5493 Glaskanne, 1,4 l 4008146011627 KA 4478

GK 5501 Glaskanne, 1,4 l 4008146030659 KA 4815, 4816, 4817, 4825, 4826, 9554

GK 5546 Glaskanne, 1,4 l 4008146035364 KA 4813

GK 5567 Glaskanne, 1,4 l 4008146042959 KA 4320

GK 5553 Glaskanne, 1,4 l 4008146039751 KA 4850, 4851

TK 5580 Thermokanne, 1,0 l 4008146041594 KA 9315

TK 5581 Thermokanne, 1,0 l 4008146041617 KA 9314, 9306, 9307, 9308

TK 5422 Edelstahl-Thermokanne, 1,0 l 4008146030635 KA 4835, 4845

TK 5547 Edelstahl-Thermokanne, 1,0 l 4008146035388 KA 4814

TK 5554 Edelstahl-Thermokanne, 1,1 l 4008146039775 KA 4850, 4851

ZB 5555 Edelstahl-Thermobecher „To Go“, 350 ml 4008146039799 KA 4850, 4851

ZT 9064 Permanentfilter 4008146024801 KA 4810, 4813, 4814

ZB 5561 Goldtonfilter 4008146040276 KA 4850, 4851

ZB 5557 Wasserfilterpatronen 4008146039812 KA 4850, 4851

ZB 5562 Wasserfilterhalter mit Wasserfilterpatrone 4008146040290 KA 4850, 4851

EG 3513 Ersatzgläser 4008146037030 JG 3518, 3520

EG 3514 Ersatzgläser 4008146037054 JG 3521

ZB 3613 Ersatzbeutel, 16 x 25 cm 4008146031847 FS 3601, 3610

ZB 3614 Ersatzbeutel, 20 x 30 cm 4008146032356 FS 3601, 3610

ZB 3615 Ersatzbeutel, 30 x 40 cm 4008146032370 FS 3601

ZB 3625 Ersatzbeutel Vorteilspaket 4008146033513 FS 3601

ZB 3619 Zipp-Ersatzbeutel Vorteilspaket 4008146033490 FS 3601

ZB 3618 Ersatzbehälter, 0,75 & 1,5 l 4008146032295 FS 3601

ZB 3616 Ersatzrolle, 20 x 600 cm 4008146032394 FS 3601, 3610

ZB 3617 Ersatzrolle, 30 x 600 cm 4008146032417 FS 3601

ZB 5996 Barista-Starterset 4008146034398 KA 5995

ET 9043 Ersatzklingen 4008146904301 EM 3965

ZB 9056 2 x Trinkbecher, 600 ml 4008146014901 SM 3735, 3737

ZB 9059 Mixbehälter, 1,0 l 4008146018176 SM 3734, 3737

ZB 5563 Mixbehälter, 700 ml 4008146040986 SM 3770, 3771, 3772, 3774, 3775

ZB 5564 Kartoffelstampfer 4008146041006 SM 3770, 3771, 3772, 3774, 3775

ZB 5565 Multizerkleinerer 4008146041020 SM 3770, 3771, 3772, 3774, 3775

ZB 5566 Schneebesen 4008146041044 SM 3770, 3771, 3772, 3774, 3775

ZB 5560 Edelstahl-Rührschüssel 4008146040238 KM 3897

ZB 5565 Edelstahl-Rührschüssel 4008146043116 KM 3898

ZB 5591 Fleischwolf-Aufsatz 4008146040320 KM 3897, 3898

ZB 5592 Multizerkleinerer-Aufsatz 4008146040344 KM 3897, 3898

ZB 5593 Standmixer-Aufsatz 4008146040368 KM 3897, 3898

ZB 5594 Pasta-Aufsatz 4008146040382 KM 3897, 3898

SU 8121 Standuntergestell SENOA 4008146036125 PG 8113, 8114, 8124

SU 8125 Grillwagen SEVO 4008146035746 PG 8104, 8106, 8138

ZB 8122 Abdeckhaube SENOA Standgeräte 4008146036200 PG 8117, 8118, 8124

ZB 8128 Abdeckhaube SEVO 4008146036187 PG 8107, 8139

ZB 8129 Abdeckhaube SEVO 4008146036163 PG 8106

ZB 8194 Heizelement SEVO SMART CONTROL 4008146038631 PG 8106, 8107, 8138, 8139

ZB 8126 Kernthermometer SEVO 4008146037535 PG 8106, 8107, 8138, 8139

ZB 8181 Planchaplatte SEVO 4008146037351 PG 8106, 8107, 8138, 8139

ZB 8182 Gusseisenrost SEVO 4008146037375 PG 8106, 8107, 8138, 8139

ZB 8183 Räucherbox SEVO 4008146037412 PG 8106, 8107, 8138, 8139
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Artikel Bezeichnung GTIN / Mat. Nr passend zu UVP

ZUBEHÖR &  
ERSATZTEILE

PB 7210 XXL-Polsterdüse mit  
Claw-Collect System,  
Buntkarton, VE 5 Stück

4 008146 020414

passend für alle handelsüblichen Staubsauger  
mit Ø 32 mm und 35 mm

29,99 €

ZB 7214 lange flexible Fugendüse,  
VE 5 Stück

4 008146 018299

passend für alle handelsüblichen Staubsauger  
mit Ø 32 mm und 35 mm

12,99 €

TB 7215 Mini-Turbobürste,  
Buntkarton, VE 5 Stück

4 008146 017711

passend für alle handelsüblichen Staubsauger  
mit Ø 32 mm und 35 mm

24,99 €

TB 7216 Jet-Drive Turbobürste,  
Buntkarton, VE 5 Stück

4 008146 017735

passend für alle handelsüblichen Staubsauger  
mit Ø 32 mm und 35 mm

34,99 €

PB 7217 XL-Parkettdüse,  
Blisterverpackung, VE 5 Stück

4 008146 017223

passend für alle handelsüblichen Staubsauger  
mit Ø 32 mm und 35 mm

24,99 €

– Universal Bodendüse
Leichtlaufbodendüse  
für einfaches Reinigen  
Wessel RD295

Mat. Nr. 5386-048 passend für alle handelsüblichen Staubsauger  
mit Ø 35 mm

–

ZB 7235 Home & Car Kit  
Premium Düsen Set

4 008146 041136

passend für alle handelsüblichen Staubsauger  
mit Ø 32 mm und 35 mm

39,99 €

SB 7211 Staubbeutel

4 008146 019913

BC 7035 15,99 €

SB 7218 Staubbeutel

4 008146 017049

BC 7044, 7045, BC 7047, BC 7049 15,99 €

ZB 7226 Ersatzakku

4 008146 037641

HV 7166 79,99 €

ZB 7227 Ersatzakku

4 008146 042720

HV 7155 69,99 €

– Wechselakku Mat. Nr. 4874-048 HV 7144 –

ZB 7225 Motor- & Ausblasfilterset

4 008146 037627

HV 7166 24,99 €

– HEPA- und Motorfilter Mat. Nr. 1209-048 BC 7045 –

– HEPA- und Motorfilter Mat. Nr. 3564-048 BC 7047 –

– HEPA- und Motorfilter Mat. Nr. 8053-048 BC 7035 –

– Rundbürsten, 4er Set Mat. Nr. 6232-048 RB 7025 –
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DK 1014  47

DK 1031  47

DK 1042  47

KP 1071  47

KP 1091  47

KP 1092  47

TO 2045  49

TO 2052  49

TO 2056  49

TO 2058  48

TO 2067  49

TO 2068  49

TO 2073  48

TO 2074  48

HA 2082  72

WA 2103  72

WA 2106  72

WA 2114  72

CM 2198  71

CM 2199  71

AT 2217  25

AT 2232  26

AT 2234  26

AT 2286  26

AT 2287  26

RG 2348  70

RG 2370  70

RG 2373  68

RG 2374  68

RG 2375  69

RG 2376  69

RG 2378  69

KG 2389  67

KG 2392  67

KG 2394  67

KG 2395  67

KG 2397  66

FR 2430  42

FR 2431  43

FR 2445  42

FR 2446-400 41

SV 2451  43

FR 2452  43

FR 2453  42

FR 2455  43

FO 2470  70

FO 2471  71

AT 2509  25

AT 2514  25

AT 2515  25

AT 2589  24

AT 2590  24

TKB 2924   80

TKB 2925   80

SA 2968  68

SA 2969  68

EK 3163  28

EK 3164  28

EK 3165  27

EK 3166  27

WK 3409  23

WK 3410  23

WK 3411  23

WK 3417  22

WK 3418  22

WK 3420  21

WK 3422  19

WK 3458  21

WK 3459  20

WK 3462  24

WK 3468  21

WK 3469  22

WK 3472  21

WK 3473  20

WK 3477  20

WK 3479  19

WK 3494  23

WK 3498  23

EG 3513  29

EG 3514  29

JG 3518  29

JG 3520  28

JG 3521  28

CP 3535  29

CP 3544  29

ES 3566  30

ES 3570  30

ES 3571  30

SM 3584  17

SM 3585  17

SM 3586  16

SM 3587  16

SM 3588  17

SM 3590  17

FS 3601  44

FS 3604  44

FS 3610  44

ZB 3613  45

ZB 3614  45

ZB 3615  45

ZB 3616  46

ZB 3617  46

ZB 3618  46

ZB 3619  46

ZB 3625  45

WK 3647  24

SM 3707  32

SM 3710  31

SM 3718  32

SM 3734  31

SM 3735  31

SM 3737  31

SM 3770  34

SM 3771  33

SM 3772  33

SM 3774  33

SM 3775-400 32

HM 3820  40

HM 3830  39

HM 3832  39

HM 3843-400  39

KM 3865  38

KM 3866-400 38

KM 3867  39

KM 3879  16

KM 3892  36

KM 3897-400 35

KM 3898-400 35

AS 3915  41

KA 4320  26

AT 4321  27

WK 4322  27

KA 4478  14

KA 4479  14

KA 4808  14

KA 4810  12

KA 4813  12

KA 4814  12

KA 4815  14

KA 4816  14

KA 4817  13

KA 4825  13

KA 4826  12

KA 4835  13

KA 4845  13

KA 4850  10

KA 4851  10

WT 5005  66

ZB 5553  11

ZB 5554  11

ZB 5555  11

ZB 5557  11

ZB 5561  11

ZB 5562  11

ZB 5563  34

ZB 5564  34

ZB 5565  34

ZB 5566  34

ZB 5591  36

ZB 5592  37

ZB 5593  37

ZB 5594  37

KA 5978  9

KA 5995  9

ZB 5996  9

RB 7025  90

BC 7030  88

BC 7035  87

BC 7045  87

BC 7047  87

BC 7052  86
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